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Сучасна доба заохочує долати кордони. Мистецтво кераміки, як і споконвіку, кочує від країни
до країни, від континенту до континенту. Йому завжди було затісно в державних шорах, а тому
вільно мандрувало, легко запозичувалося, приживлялося в інших етноспільнотах, де нерідко

з часом ставало «своїм». Те ж саме відбувається й нині. Для художників-керамістів одними з найбільш
ефективних способів представлення своєї творчості, пізнання нового, а також глобального обміну
досягненнями стали симпозіуми/пленери/практикуми/резиденції та міжнародні виставки (бієнале, 
триєнале) кераміки. 

У Національному музеї-заповіднику українського гончарства міжнародні симпозіуми кераміки
відбуваються щорічно з 2009 року. Їх головною прикметою стало виготовлення робіт для експонування
просто неба. Залежно від фізичних параметрів та способів монтажу творів, уже відбулися симпозіуми
монументальної кераміки, надпарканної скульптури, гігантоманії. Цей симпозіумний рух нині стрімко
поширюється в різних регіонах України. 

Натомість, міжнародні виставки кераміки стали новелою українського гончарського буття лише
через десятиліття. Саме 2019 року в гончарній столиці − Опішному − до законодавців європейської
керамічної моди приєдналася й Україна, започаткувавши проведення Міжнародних бієнале художньої
кераміки імені Василя Кричевського.

Закономірно, що серед учасників Бієнале більшість складають українські мистці. Їхня творчість
представлена значно розмаїтіше, порівняно з чужоземними експонентами. Це ситуативне домінування
створило передумови для глибшого й ґрунтовнішого ознайомлення міжнародного керамологічного
співтовариства з сучасною українською керамікою, зокрема з напрямками її розвитку, пріоритетними
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вподобаннями як художників, так і поціновувачів їхнього доробку. Водночас, мистці інших країн уперше
презентують свої досягнення в Україні й дізнаються не лише про твори своїх українських керамістів, але
й про харизматичну постать академіка Василя Григоровича Кричевського, мистецька спадщина якого
сутнісно споріднена з мультивекторними зацікавленнями більш розкручених в історії світового мистецтва
новаторських постатей Європи ХХ століття. Таким чином українське мистецтво кераміки стає більш знаним
і впізнаваним у світі, а вітчизняні мистці мають можливість наочно спостерігати тенденції нинішнього
поступу світової кераміки, знайомитися зі здобутками своїх колег.

Бієнале вкотре переконує, що сучасні керамісти, як і їхні попередники в гончарній справі, 
продовжують спілкуватися поміж собою й комунікувати з суспільством прадавньою мовою глинотворчості, 
яка поріднює людність кожної точки градусної сітки землі, розбудовують самобутню світову спільноту
мистців, які, поважаючи культурну спадщину минулого (локальну, національну, інтернаціональну), понад
усе цінують власну свободу торувати свій неповторний шлях гончарської образотворчості. А ще керамісти
– це самовіддані пошукачі нових технологій і новітніх можливостей самовираження в глині! Прагнучи
до ідеальної гармонії й краси, вони знаходять небачені досі форми, нові фактури, дивовижні поєднання
кольорів та орнаментів, світла й тіней, які мають виявляти унікальність їхніх естетичних уявлень. Творення
художньої кераміки вже давно перетворилося в містичний процес  керамізації людських емоцій; відкриттів
та уявлень, які нуртують десь там, у глибинах людської душі, й прагнуть вирватися у світ, бо стомилися бути
небаченими, непочутими, неусвідомленими…

Кожний експонований на Бієнале ТВІР – це суто індивідуальна й водночас поліваріантна формула
прочитання помислів його АВТОРА, форма матеріалізації та симбіозу авторського й глядачевого
внутрішнього неповторного «я», яке здебільшого приховане й від свого носія, а ще більше – від усіх його
оточуючих.

Усім відвідувачам захоплюючої виставки першого в Україні
Міжнародного бієнале художньої кераміки імені Василя Кричевського

бажаю побачити в експозиції не винятково мистецьки випалену глину різної форми, кольорів і декору, 
а насамперед, віднайти й пізнати в  кожному ТВОРІ їхнього самобутнього ТВОРЦЯ!

І ЗАВЖДИ ПАМ'ЯТАЙМО:
через споглядання кераміки й захоплення нею

ми передаємо її авторам частинку власної енергетики, яка вивищує їх у гончаротворчості, 
додає життєвої снаги пізнавати себе  в глині й викрешувати з себе той Прометеїв вогонь, 

що спрямовує людство до неосяжних вершин художнього пізнання світу!

© ОЛЕСЬ ПОШИВАЙЛО, 2021
Генеральний директор
Національного музею-заповідника українського гончарства, 
директор Інституту керамології – відділення Інституту народознавства НАН України, 
голова Правління ГО «Конгрес українських керамологів», 
доктор історичних наук, професор
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Національний музей-заповідник українського гончарства в Опішному є серцем кераміки, 
і ми щиро раді й пишаємося, що наша плідна співпраця знову відкриває двері молодим

мистцям, надихає корифеїв та об'єднує талановитих українських і чужоземних керамістів.
Суперечливі соціальні процеси завжди знаходять відображення в об'єктах творчості й

витворах мистців, а кераміка, як один із найбільш «живих» і піддатливих для метаморфозів
матеріалів, залишається втіленням динаміки та полем для трансформації думок і натхнення у світі, 
що стрімко змінюється. І зараз ми відчуваємо це дуже гостро.

Василь Григорович Кричевський був новатором, який завжди дивився в майбутнє, сміливо
поєднував стилі, академічні знання й старовинні техніки майстрів, і який теж жив у непростий
період історії. Зліпок часу, оформлений у роботах учасників Бієнале, розказує персоналізовані, 
міфічні, філософські бачення кожного з авторів, представлених на сторінках каталогу, і створює
сучасну, актуальну історію, не залишаючи позаду традиційних технік у комбінації з новими
підходами, як робив і сам Василь Григорович. Це є головним і органічним завданням художників
у вічних пошуках власного погляду в мистецтві.

Благодійний фонд «Дар» бажає натхнення й наснаги в майбутній творчості всім учасникам
та організаторам Бієнале!

© ВАЛЕНТИНА ПОДГОРНА, 2021
Голова Правління
Благодійного фонду «ДАР»
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За понад тридцятирічну історію колектив Національного музею-заповідника українського
гончарства в Опішному згенерував і втілив у життя безліч ідей, спрямованих як на

збереження й дослідження української гончарної спадщини, так і на розвиток, примноження й
популяризацію сучасногомистецтва кераміки. Віднедавна конкурсна діяльністьМузею-заповідника
вийшла на міжнародний рівень – започатковано проєкти, покликані  єднати українську спільноту
керамістів зі світовими мистецькими тенденціями.

2017 рік – рік 144-річчя Василя Кричевського, коли, окрім інших ювілейних заходів, було
проведено Українське Бієнале художньої кераміки імені Василя Кричевського. Спроба виявилася
успішною, а ще показала, що зацікавленість вийшла за межі України – заявки на участь надійшли
не лише від українських мистців, але й від керамістів Бразилії, Польщі та Республіки Білорусь. 
Це й спонукало організаторів 2019 року розширити горизонти й позиціонувати Бієнале як подію
міжнародного значення. 

2019 року Бієнале стало першим в Україні масштабним міжнародним виставковим проєктом
у галузі художньої кераміки, який підтримали мистці 13 країн світу. Було прийнято заявки від
107 авторів, які виявили бажання експонувати 199 творів. Журі онлайн-голосуванням  попередньо
обрало до участі у виставці 123 конкурсні роботи 86 художників-керамістів. Серед них – мистці
Бразилії, Домініканської Республіки, Єгипту, Індії, Китаю, Латвії, Польщі, Республіки Білорусь, США, 
Туреччини, Хорватії, України, Японії. 
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Під час другого етапуЖурі ще раз переглянуло твори на предмет дотримання авторами умов
участі в Бієнале. Ті роботи, які їм не відповідали, не потрапили до підсумкової виставки конкурсу й
експонувалися на окремій виставці вМузеї-заповіднику. Знову порушувалося питання необхідності
жорсткого встановлення часових рамок, скрупульозного дослідження підписів, датування творів, 
показу на інших вернісажах. Під час дискусії члени Журі прийшли до консолідованої думки про
безумовну необхідність дотримання всіма претендентами встановленого формату участі.

Отже, у  Міжнародному бієнале художньої кераміки імені Василя Кричевського взяли участь
67 авторів з 10 країн світу: Домініканської Республіки, Єгипту, Латвії, Республіки Білорусь, США, 
Туреччини, Хорватії, Японії (по одному учаснику), Бразилії (два учасники), України (57 учасників). 
Експонувалися 96 творів і композицій. 

Оскільки Бієнале відкрите для всіх мистців, незалежно від фахової освіти, у ньому взяли
участь: художники-керамісти – 51, аматори – 11, студентимистецьких закладів вищої освіти – 5 осіб. 
25 мистців брали участь у Бієнале вдруге (2017 та 2019 років).

Окрема вдячність учасникам, які виявили бажання залишити свої твори  для постійного
зберігання в Національномумузеї-заповіднику українського гончарства вОпішному (29 учасників). 
Завдяки їмфондова колекціяМузеюпоповнилася прекрасними творами сучасної кераміки з різних
країн світу (39 творів та композицій).

Міжнародне Бієнале художньої кераміки імені Василя Кричевського – безпрецедентна подія
в сучасному українському мистецтві. Проєкт розширив сучасні уявлення про художні можливості
глини, став презентацією модерних творчих ідей, віртуозного освоєння нових технологій. Віднині
в художній кераміці мистці промовляють своє вагоме слово на пошанування харизматичної постаті
Василя Кричевського.

© СВІТЛАНА КОНЮШЕНКО, 2021
Куратор БІЄНАЛЕ, 
завідувач Відділу виставок
Національного музею-заповідника
українського гончарства
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. МІЖНАРОДНЕ БІЄНАЛЕ ХУДОЖНЬОЇ КЕРАМІКИ ІМЕНІ ВАСИЛЯ КРИЧЕВСЬКОГО – 
національна (з 2019 року – міжнародна) мистецька подія України в галузі сучасної художньої кераміки.
(БІЄНАЛЕ започатковано 2017 року з нагоди 100-річчя заснування (05.11.1917) й відкриття (18.12.1917) Української
Академії Мистецтв та на пошанування одного з її засновників і першообраного ректора, найхаризматичнішої постаті
українського мистецтва першої половини ХХ століття, безмежно залюбленого в кераміку, Василя Григоровича
Кричевського (1873–1952). Мистець був самобутнім живописцем і графіком-новатором, засновником стилю українського
модерну в архітектурі, першимхудожникомукраїнського кіно, майстромдекоративно-вжитковогомистецтва, автором
дизайну національного герба України «Тризуб», почеснимдійсним членомУкраїнської вільної академії наук у США, академіком, 
професором, доктором мистецтвознавчих наук; директором Миргородського художньо-промислового (керамічного) 
інституту, професором архітектурного і художнього інститутів у Києві, художнього політехнікуму в Одесі, ректором
Вищої образотворчої студії у Львові; на поч. ХХ століття сформував найбільшу приватну збірку кераміки, яка загинула під
час обстрілу Києва російськимиокупантами (1918). Василь Кричевський здійснив визначальний вплив на розвиток гончарного
промислу в Опішному, підтримував, популяризував і колекціонував творчість місцевих гончарів, утверджував містечко
як один із найвидатніших центрів народної художньої культури українців. Саме Опішне постало осередком багатогранної
творчої реалізації знакової постаті світового мистецтва).

1.2. Організатори БІЄНАЛЕ: Міністерство культури України, Національний музей-заповідник українського гончарства, 
Музей мистецької родини Кричевських, Державна спеціалізована художня школа-інтернат «Колегіум мистецтв
у Опішному» імені Василя Кричевського, Міністерство освіти і науки України, Львівська національна академія
мистецтв, Національна академія наук України, Інститут керамології – відділення Інституту народознавства НАН
України, Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури, Національна академія мистецтв України, 
Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України, Інститут культурології НАМ України, Національна спілка
художників України, Благодійний фонд «Дар», ГО «Конгрес українських керамологів», Полтавська обласна рада, 
Полтавська обласна державна адміністрація, Департамент культури Полтавської обласної державної адміністраці.

1.3. Метою БІЄНАЛЕ є представлення й підтримка творчості сучасних мистців, визначення кращих творів у галузі
художньої кераміки 2018 – першої половини 2019 років.

1.4. Основні завдання БІЄНАЛЕ:
• творче змагання між мистцями в галузі художньої кераміки;
• спілкування, обмін досвідом роботи мистців різних художніх напрямків, шкіл;
• популяризація мистецтва кераміки, формування естетичних смаків населення, сприяння різноманітному

використанню кераміки в побуті сучасників;
• формування колекцій Національного музею-заповідника українського гончарства.

1.5. Мета й основні завдання реалізовуються через підготовку й проведення мистецької виставки БІЄНАЛЕ.
1.6. Місце проведення: Мистецька галерея Центру збереження гончарної спадщини України Національного музею-

заповідника українського гончарства
[вул. Явдохи та Гаврила Пошивайлів, 3, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна; тел. (05353) 42415, 42416, 42417; 
факс (05353) 42416; e-mail: opishne-museum@ukr.net; www.оpishne-museum.gov.ua]

1.7. Час проведення: 20.09.2019 – 28.02.2020 року. 
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1.8. Вернісаж та нагородження переможців: 20.09.2019 року, 14.00 – 16.00 год.
1.9. Експоновані твори публікуються в художньому каталозі БІЄНАЛЕ.

ІІ. УМОВИ УЧАСТІ
2.1. До участі запрошуються художники-керамісти, гончарі (далі в тексті – Учасники).

БІЄНАЛЕ відкрите для всіх мистців, незалежно від віку, статі, національності, фахової освіти тощо.
2.2. Мистці можуть брати участь у БІЄНАЛЕ індивідуально або через організації, асоціації, спілки, товариства, галереї.
2.3. Участь у БІЄНАЛЕ є безкоштовною.
2.4. Кожний автор може подати на БІЄНАЛЕ не більше 5 творів, які відображають тенденції розвитку сучасної кераміки, 

розширюють суспільні уявлення про художні можливості кераміки. До участі також допускаються композиції
з кількох предметів.

2.5. БІЄНАЛЕ проводиться за такою програмою:
І .........прийом заявок на участь у БІЄНАЛЕ (01.02 – 30.03.2019);
ІІ ........попередній відбір творів до участі в БІЄНАЛЕ (01–10.04.2019);
ІІІ .......розсилання авторам запрошень до участі в БІЄНАЛЕ (11–20.04.2019);
IV .......прийом творів для експозиції (21.04 – 30.07.2019);
V ........створення експозиції (01–15.08.2019);
VI .......робота ЖУРІ, запрошення Учасників на Вернісаж та церемонію
             нагородження (17–22.08.2019);
VIІ ......вернісаж, церемонія оголошення й нагородження переможців БІЄНАЛЕ (20.09.2019); 
VІIІ .....експонування творів БІЄНАЛЕ (20.09.2019 – 28.02.2020);
ІХ .......демонтаж експозиції та передача творів авторам (01.03 – 30.04.2020).

2.6. Мистці, які бажають узяти участь у БІЄНАЛЕ, до 30.03.2019 року подають Дирекції Національного музею-
заповідника українського гончарства (далі в тексті – Дирекція) заповнену заявку (за поданою в додатку схемою) 
та фото кожного твору. Заявку можна подати в паперовому або електронному вигляді. Подання заявки ще не
означає, що її автора допущено до участі в БІЄНАЛЕ, а лише свідчить про його наміри. Заявки та інші матеріали, 
надіслані після 30.03.2019 року, не розглядаються і не повертаються.

2.7. Учасник має надати Дирекції, разом із заявкою, письмову згоду на обробку його персональних даних, у тому числі
використання фото творів, поданих для розгляду членамиЖУРІ, та творів, експонованих на БІЄНАЛЕ, у друкованих
і електронних виданнях, на веб-сайтах і у відеосюжетах Національного музею-заповідника українського гончарства
та Інституту керамології – відділення Інституту народознавства НАН України. Дирекція гарантує захист наданих
Учасником персональних даних від передачі їх третім особам, за винятком випадків їх публічної доступності через
друковані й електронні видання, веб-сайти, відеосюжети тощо. 

2.8.Подані для попереднього відборуматеріалирозглядаєЖУРІ ідо 20.04.2019 року повідомляє Учасникампро твори, які
допускаються до участі в БІЄНАЛЕ, та надає офіційне запрошення до участі вМІЖНАРОДНОМУБІЄНАЛЕХУДОЖНЬОЇ
КЕРАМІКИ ІМЕНІ ВАСИЛЯ КРИЧЕВСЬКОГО.

2.9. Твори мають бути привезені особисто чи надіслані поштою (поштовими перевізниками) на адресу Національного
музею-заповідника українського гончарства: вул. Партизанська, 102, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна. 
[Довідки за тел./факсом  (05353) 42416, 42175;  opishne-museum@ukr.net. Куратор – Світлана Конюшенко, 
тел. +38 (050) 2684495].

ПОЛОЖЕННЯ
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2.10. Твори приймаютьсяДирекцієющодня, окрім суботи та неділі, з 900 до 1600 год., у суботу й неділю – за домовленістю. 
На твори, відправлені поштоюй пошкоджені під час транспортування, складається відповідний дефектний акт, один
примірник якого передається автору. Мистцям необхідно звернути особливу увагу на значний ризик поштових
відправлень і необхідністьдужеретельногопакування творів із зазначеннямнапакунках «Обережно!», «Скло!» тощо. 
Твори рекомендується надсилати кур’єрською поштою або привозити особисто. Оплата транспортних, відрядних
і поштових витрат – за кошти авторів. Твори на БІЄНАЛЕ приймаються до 30.07.2019 року.

2.11.Мистці можуть застрахувати свої твори на випадок пошкодження їх під час транспортування (пересилання поштою), 
експонування в Опішному чи від будь-яких інших ризиків, включаючи втрату інформації, запозичення авторських
художніх чи технологічних прийомів або збитків від третіх сторін. Страховий поліс повинен містити окреме
застереження про відмову від права претендувати на компенсацію від Дирекції.

2.12.Дирекція відповідає за збереження поданихнаБІЄНАЛЕ творів. Дирекція ні за якихобставинненесе відповідальності
за збитки, завдані мистцям не з її вини. Дирекція також не несе відповідальності перед мистцями за обставини, 
щоможуть виникнути внаслідок дій третіх сторін, за недотриманнямистцями кодексу професійної відповідальності
й порушення авторського права.

2.13.Власники надісланих на БІЄНАЛЕ творів несуть повну відповідальність за їхню автентичність, відповідність умовам
БІЄНАЛЕ та відсутність будь-яких фальсифікацій.

2.14.Дирекція укладає з кожнимУчасникомБІЄНАЛЕ контракт, у якому передбачаються взаємні зобов’язання на період
21.04.2019 – 30.04.2020 року.

ІІІ. ВИМОГИ ДО ТВОРІВ БІЄНАЛЕ

3.1. Твір має бути виготовлений винятково з глини (глиняної, шамотної, фаянсової чи фарфорової формувальних мас); 
як додаткові матеріали для створення художніх образів можуть бути застосовані дерево, метал, скло тощо.

3.2. Можливі будь-які техніки формування (гончарний круг, гіпсова форма, ручне ліплення тощо).
3.3. Декорування може здійснюватися будь-якими технічними прийомами (техніками) із застосуванням ангобів, 

підполив’яних і надполив’яних фарб, полив, емалей тощо.
3.4. Твори мають бути виготовлені впродовж лютого 2018 – березня 2019 року та не експонуватися раніше на інших

виставках, конкурсах тощо. 
3.5.Дата виготовлення, ім’я та прізвище автора (авторів) мають бути зазначені на творах ритуванням, ангобами, емаллю

ще до випалювання.
3.6.До кожного твору необхідно подати відповідний паспорт, у якому необхідно зазначити: прізвище, ім’я автора, назву

твору, техніку виготовлення, розміри, час виготовлення (зразок паспорта на твір кераміки подано в додатку).
3.7. До участі в БІЄНАЛЕ не допускаються твори:

виготовлені не з глини (гіпсу, пластиліну, пластичної маси тощо);
невипалені;
декоровані живописними фарбами (акварель, гуаш, темпера, акрил, олія тощо); 
пошкоджені (надщерблені, тріснуті, склеєні, реставровані тощо); 
без належно оформлених паспортів виставкових творів та анкети автора (авторів).

ПОЛОЖЕННЯ
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ІV. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ БІЄНАЛЕ. 
НАГОРОДИ

4.1. Твори попереднього відбору та конкурсні твори оцінює ЖУРІ БІЄНАЛЕ. До його складу входять мистці-керамісти, 
керамологи, мистецькі критики, мистецтвознавці:

4.2. Члени Журі можуть брати участь у БІЄНАЛЕ лише поза конкурсом, з представленням творів у каталозі.
4.3. Упродовж процесу оцінювання творів інформація про Учасників буде закритою.
4.4. День роботи Журі – 20.08.2019 року. Засідання Журі є закритим, рішення приймається відкритим голосуванням. 

Рішення є остаточним і не підлягає перегляду.
4.5. Володар Гран-прі запрошується для участі в церемонії нагородження за рахунок Дирекції. 
4.6. Нагороди:

ГРАН‐ПРІ – 3000 $
ЗОЛОТА НАГОРОДА – 2000 $
СРІБНА НАГОРОДА – 1500 $

БРОНЗОВА НАГОРОДА – 1000 $
60 нагородних сертифікатів і каталогів.

Інші персональні нагороди співорганізаторів БІЄНАЛЕ
Усі нагороджені отримують відповідні іменні медалі та дипломи лауреатів

4.7. Гран-прі БІЄНАЛЕ вручає представник мистецької династії Кричевських.
4.8. Золоту, срібну та бронзову нагороди вручають співорганізатори-донатори.

V. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

5.1. Дирекція зобов’язується:
надати Учаснику на період роботи виставки БІЄНАЛЕ (20.09.2019 – 28.02.2020) можливість безкоштовного

перегляду фондових колекцій та виставкових експозицій Національного музею-заповідника українського
гончарства; 

популяризувати творчість Учасника в пресі, на радіо та телебаченні, на веб-сайтах музею-заповідника;
створити документальний фільм про основні події та Учасників БІЄНАЛЕ;
підготувати каталог БІЄНАЛЕ.

5.2. Переможні твори (гран-прі, золота, срібна та бронзова нагороди) передаються авторами безкоштовно на постійне
зберігання Національному музею-заповіднику українського гончарства.

5.3. Інші твори, які експонувалися на БІЄНАЛЕ, можуть бути повернені авторам після 28.02.2020 року винятково за їхні
кошти. За згодоюавторів, твориможуть бути залишені для постійного зберігання вНаціональномумузеї-заповіднику
українського гончарства в Опішному.

5.4. Твори, не забрані авторами до 30.04.2020 року, передаються для постійного зберігання Національному музею-
заповіднику українського гончарства.

ПОЛОЖЕННЯ
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БАН Сандра (25.02.1972)
Закінчила Державну гімназію мистецтв і архітектури, Державний мистецький ліцей
імені Марка Поло у місті Венеція (Італія) (1987–1991), вивчала живопис і скульптуру
в Академії образотворчих мистецтв у Венеції (1991–1992), художнє оформлення фільмів
і декорацій в Університеті ІУАВ ді Венеція (1992–1993), педагогіку, соціологію й психологію
в Університеті Ка’ Фоскарі у Венеції (1991–1994), дизайн моди за спеціальністю «стиліст
і модельєр» у Персональ Мода у Венеції (1993–1994), батик і мистецтво Африки в місті Бамако
(Малі) (1997), театр і кінематограф у Фуорі Посто в Местре (Італія), театральне мистецтво
в школі міста Рієка (Хорватія), кераміку в творчому центрі «Валі» в місті Кострена (Хорватія).
 Zakrajc Brodski, 7, Skrad, 51311, Croatia
 +385-9154456-13   
 sanbanfree@gmail.com

БЕЗСМЕРТНА Юліана (16.11.1991) 
Закінчила архітектурний факультет Полтавського національного технічного університету
імені Юрія Кондратюка (2014). Працює у власній майстерні.
 Вул. Пушкіна, 133, кв. 30, Полтава, 36000, Україна
 +38-068-5176386
 yulianauliana673@gmail.com

БЄРО Валентина (09.10.1987)
Закінчила Відділ художньої кераміки Донецького художнього училища (2006); Відділ художньої
кераміки Львівської національної академії мистецтв (2012). Працює у власній майстерні. 
Членкиня Національної спілки художників України (2012).
 +38-063-8015573
 valentinabero@gmail.com

БІЛОКІНЬ Дмитро (15.12.1987)
Закінчив архітектурний факультет Полтавського національного технічного університету
імені Юрія Кондратюка (2011). Працює у власній майстерні.
 Вул. Європейська, 20, кв. 60, Полтава, 36000, Україна
 +38-099-5490315
 bilokeramo@gmail.com
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БЛИЗНЮК Зінаїда (16.03.1981)
Закінчила Відділ живопису Решетилівського художнього професійного ліцею (2008); 
архітектурний факультет Полтавського національного технічного університету
імені Юрія Кондратюка (2014). Художниця Наукового відділу виставок
Національного музею-заповідника українського гончарства.
 +38-095-5219833
 zinabliznuk@gmail.com

БОЛГАРОВА Тетяна (23.05.1975)
Закінчила Факультет автоматизованих систем управління Севастопольського приладобудівного
інституту (1999). Роботі з глиною навчалася самостійно.  Працює у власній майстерні. 
 +38-066-8822538
 Просп. Ушакова, 16, Херсон, 73000, Україна
 bolgar1810@gmail.com

БОРТОЛІН Росана (13.07.1964)
Закінчила Університет Пасо-Фундо за спеціальностями «Пластика та дизайн» (1985), «Кераміка»  
(1987). Здобула ступінь магістра в Університеті Сан-Пауло (2006). Професорка і викладачка
кафедри «Скульптура» Університету Баско, професорка і викладачка кафедри мистецтв
Університету Санта-Катарини.
 São Brás, 42 – Saco Grande, Florianópolis, Santa Catarina, 88.050-013, Brazil
 +55-48-999832395
 rosanabortolin@gmail.com

ВОЙТОВИЧ Юрій (08.03.1975)
Закінчив Відділ декоративно-прикладного мистецтва Миргородського державного керамічного
технікуму імені Миколи Гоголя (1995);  архітектурний факультет Полтавського державного
технічного університету імені Юрія Кондратюка (2001. Працює у власній майстерні.
 Вул. Кондратенка, 57, Малютянка, Київщина, 08158, Україна
 +38-067-8032281
 voytovychart@gmail.com

ВОЛОХОВ В'ячеслав (27.08.1961)
Закінчив Відділ гірничої електромеханіки Марганецького гірничого технікуму (1980). 
Роботі з глиною навчався самостійно. Працює в Центрі ландшафтного дизайну. 
Займається дизайном, ландшафтом, скульптурою.
 Вул. Братів Зерових, 22, Київ, 03037, Україна
 +38-067-1391189
 volohovslava@gmail.com

УЧАСНИКИ
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ГАРМАШ Валентина (01.04.1968)
Закінчила Відділ гончарства Опішнянської філії Решетилівського СПТУ № 28 (1998). 
Майстер виробничого навчання Державної спеціалізованої художньої школи-інтернату
І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішному» імені Василя Кричевського. 
Членкиня Національної спілки майстрів народного мистецтва України (2015).
 Вул. Липівська, 25, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-095-3825480

ГУРЖІЙ Інна (16.09.1978)
Закінчила Відділ декоративно-прикладного мистецтва Миргородського державного керамічного
технікуму імені Миколи Гоголя (1999); архітектурний факультет Полтавського національного
технічного університету імені Юрія Кондратюка (2005). Працює старшою викладачкою
Навчально-наукового інституту культури і мистецтв Луганського національного університету
імені Тараса Шевченка. Членкиня Національної спілки художників України (2012).
 Вул. Гожулянська, 26, кв. 17, Полтава, 36007, Україна
 +38-066-2744931
 artina@ukr.net

ГУРИН Наталя (23.03.1983)
Закінчила факультет технології та дизайну Полтавського національного педагогічного інституту
імені Володимира Короленка (2007). Майстриня виробничого навчання Державної
спеціалізованої художньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішному»
імені Василя Кричевського. Членкиня Національної спілки майстрів народного мистецтва України
(2015).
 Вул. Гоголя, 28, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-099-0659329
 natashagurin035@gmail.com

ДІЛЬ Вівіане (31.12.1964))
Закінчила Університет мистецтв за спеціальностями «Пластичне мистецтво»(1988), 
«Кераміка» (1997) і «Арт-терапія» (2006). Здобула ступінь магістра в Університеті
Пасо-Фундо. Докторка технічних наук Національного університету Святої Марії (2015). 
Викладачка в Національному інституті кераміки.
 Alfredo Spier Street, 168, Vila Rica, City Feliz, 95770-000, Brazil
 +55-015 54 999984874
 viviane.diehl@feliz.ifrs.edu.br

ДРУЛЬ Ганна (22.09.1960)
Закінчила Відділ художньої кераміки Львівського училища прикладного мистецтва
імені Івана Труша (1979); Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту
прикладного та декоративного мистецтва (1984). Працює у творчій майстерні. 
Членкиня Національної спілки художників України (1993). Лауреатка Львівської обласної
премії імені Зеновія Флінти (1998).
 Вул. Вітовського, 33/4, Львів, 79011, Україна
 +38-050-5133133
 hanna@drul.org
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ДУТКА Сергій (20.04.1986)
Закінчив Відділ художньої кераміки Косівського інституту прикладного та декоративного
мистецтва Львівської національної академії мистецтв (2009). Працює у власній майстерні.
 Вул. Андрійчука, 31-а, Рожнів, Івано-Франківщина, 78635, Україна
 +38-096-7742835
 krugovert1@gmail.com

ЄФРЕМОВА Діна (16.09.1978)
Закінчила Київський національний торговельно-економічний університет за спеціальністю
«Економіка підприємництва» (2003). Роботі з глиною навчалася самостійно.
 Вул. Симоненка, 21, Гатне, Київщина, 08160, Україна
 +38-050-3513730
 yefremovad@gmail.com

ЖЕРНОВА Олена (27.07.1962)
Закінчила Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту прикладного
та декоративного мистецтва (1984). Працює у власній майстерні. Лауреатка Одеської
обласної премії імені Ростислава Палецького (2018).
 Вул. Архітекторська, 14, кв. 103, Одеса, 65122, Україна
 +38-097-3334635
 olena_zhernova@ukr.net

ЗАБЕЛІНА Тетяна (09.12.1972)
Закінчила Відділ видавничої справи та редагування Київського політехнічного інституту (1994). 
Роботі з глиною навчалася в Юрія Мусатова. Працює у власній майстерні. 
 Вул. Волоська, 21, кв. 4, Київ, 04070, Україна
 +38-050-3317596
 zabelina.tanusha@gmail.com

ЗАЛІСЬКА Вікторія (27.08.1976)
Закінчила Відділ кераміки Миргородського державного керамічного технікуму
імені Миколи Гоголя (2010). Майстриня виробничого навчання Державної спеціалізованої
художньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішному» імені Василя
Кричевського. Членкиня Національної спілки майстрів народного мистецтва України (2015).
 Вул. Кругла, 10, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-099-0737841
 vita0358@ukr.net
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ІВАНІЛОВА Неллі (13.01.1964)
Закінчила Відділ обліку і аудиту Харківської національної академії міського господарства (2007). 
Роботі з глиною навчалася в Е-літній АКАДЕМІЇ  ГОНЧАРства для харизматиків, романтиків, 
диваків і діячів (Опішне, 2017) та під час Керамічного практикуму під керівництвом Гії Міміношвілі
(Київ, 2018). Працює у власній майстерні. 
 Бульв. Боровиковського, 10, кв. 143, Полтава, 36023, Україна
 +38-050-2927647
 artneliva@gmail.com

ІПЕР ДІКЛЕ Демет (02.09.1967)
Закінчила економічний факультет Анатолійського університету в місті Ескішехір, Туреччина (1991). 
Працює у власній студії.
 Mithatpasa Cad. 856/1 K-4 D-8 35290 Goztepe-Izmir, Turkey
 +90-5326845118 
 demetdicle@hotmail.com

ІСАЄВА Світлана (21.02.1981)
Закінчила юридичний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка
(2003). Роботі з глиною навчалася в Юрія Мусатова та Володимира Сая. Працює у власній
майстерні. 
 Просп. Гонгадзе, 3-а, кв. 113, Київ, 04208, Україна
 +38-099-0961599
 Isayev_n@yahoo.com

КАЛЬНА Оксана (17.06.1974)
Закінчила Відділ гончарства Опішнянської філії Решетилівського СПТУ № 28 (1992); 
Відділ кераміки Миргородського державного керамічного технікуму імені Миколи Гоголя (2010). 
Майстриня виробничого навчання Державної спеціалізованої художньої школи-інтернату
І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішному» імені Василя Кричевського. 
Членкиня Національної спілки майстрів народного мистецтва України (2015). 
Заслужена майстриня народної творчості України (2020).
 Вул. Партизанська, 104-а, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-066-8041188
 oksanskalna51@gmail.com

КОВАЛЕВИЧ Ігор (24.01.1953)
Закінчив Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту прикладного
та декоративного мистецтва (1975). Працює у власній майстерні. Член Національної спілки
художників України (1987). Член Міжнародної академії кераміки (Женева, Швейцарія).
 Вул. Кошиця, 7, кв. 49, Львів, 79020, Україна
 +38-093-6746841
 kovalevychihor@gmail.com
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КОВАЛЬОВА Аліна (22.08.1981) 
Закінчила Відділ менеджменту організацій Київського економічного інституту менеджменту (2009). 
Студентка  Відділу художньої кераміки Київської державної академії декоративно-прикладного
мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука. 
 Вул. Симоненка, 4-в, Вишгород, Київщина, 07300, Україна
 +38-097-8839543
 glyna.alina@gmail.com

КОРМЕЛЮК Наталя (17.02.1947)
Закінчила Гонтерколедж при Нью-Йоркському університеті (1968); Антіохійський університет
(1982). Викладачка гончарства в Hood University.
 4805 Creek Shore Drive, Rockville, Maryland, USA, 20852
 +1 240-505-1947
 nataliaclay86@gmail.com

КРИЦКАЛЮК Зореслава (19.01.1995)
Закінчила Відділ художньої кераміки Косівського училища прикладного та декоративного
мистецтва Львівської національної академії мистецтв (2014). Студентка Відділу художньої
кераміки Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва Львівської
національної академії мистецтв. 
 Вул. Івана Франка, 48, Вербовець, Івано-Франківщина, 78605, Україна
 +38-098-7036539
 zorya_1995@ukr.net

КУШНІР Віталій (08.06.1978)
Закінчив Відділ художньої кераміки Косівського коледжу прикладного та декоративного
мистецтва імені Василя Касіяна (1997); Відділ художньої кераміки Косівського інституту
прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв (2013). 
Завідувач лабораторії Відділу художньої кераміки Косівського інституту прикладного
та декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв.
 Вул. Івана Франка, 6, Вербовець, Івано-Франківщина, 78605, Україна
 +38-097-0049161
 ceramon@ukr.net

КУШНІР Олександра (05.12.1979)
Закінчила Відділ художньої кераміки Косівського коледжу прикладного та декоративного
мистецтва імені Василя Касіяна (2000); Відділ художньої кераміки Косівського інституту
прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв (2002). 
В.о. доцента кафедри декоративно-прикладного мистецтва, завідувачка Відділу художньої
кераміки Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної
академії мистецтв. Кандидатка мистецтвознавства.
 Вул. Івана Франка, 6, Вербовець, Івано-Франківщина, 78605, Україна
 +38-067-1489449
 ceramon@ukr.net
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ЛИСИК Анна (08.05.1964)
Закінчила Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту прикладного
та декоративного мистецтва (1987). Працює у творчій майстерні. Членкиня Національної спілки
художників України (1995). Лауреатка Львівської обласної премії імені Зеновія Флінти (2012).
 Вул. Кривоноса, 31/3, Львів, 79000 , Україна
 +38-095-6192053
 lysykanna@gmail.com

ЛІТВІНЕНКО Аліна (30.04.1990)
Закінчила архітектурний факультет Полтавського національного технічного університету
імені Юрія Кондратюка (2014). Працює у власній майстерні.
 Вул. Гоголя, 34, Олександрія, Кіровоградщина, 28000, Україна
 +38-067-8858669
 alinalitvinenko730@gmail.com

МАЛОНОГ Аліка (30.01.1983)
Навчалася в Українсько-Німецькому центрі позитивної психотерапії: психологиня, менеджерка
з персоналу (2001), Східноєвропейському університеті економіки і менеджменту: організаційна
психологиня, організаційна консультантка (2005). Закінчила Черкаський державний технологічний
університет:  екологія та охорона навколишнього середовища (2005), Школу нової економіки: 
майстриня ділового адміністрування (2014), Художній відділ (інсталяція, скульптура, малювання, 
моделювання 3D, фото, відео) Школи сучасного мистецтва (2019). Працює у власній майстерні
«Alika Ceramica».
 Вул. Салютна, 14/51, кв. 14, Київ, 04111, Україна
 +38-066-1535696
 alika.malonog@gmail.com

МАРКО Ірина (28.02.1967)
Закінчила Відділ художнього оформлення Донецького державного художнього училища (1986); 
Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту прикладного та декоративного
мистецтва (1993). Працює у власній майстерні. Членкиня Національної спілки художників України
(2012).
 Вул. Лисеницька, 4, кв. 88, Львів, 79000, Україна
 +38-050-2418951
 irynamarko9@gmail.com

МОЛОДИК Дмитро (16.07.1992)
Закінчив Відділення образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва художньо-
педагогічного факультету Рівненського державного гуманітарного університету (2014). 
Керівник гуртка «Художній дизайн» Рівненського міського центру творчості учнівської молоді.
 Вул. Дубенська, 280, кв. 16, Рівне, 33000, Україна
 +38-097-4479426
  molot.d.ua@gmail.com
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МОТРІЙ Світлана (24.04.1974)
Закінчила Відділ гончарства Опішнянської філії Решетилівського СПТУ № 28 (1992); 
Відділ кераміки Миргородського державного керамічного технікуму імені Миколи Гоголя (2010). 
Завідувачка майстерні виробничого навчання Державної спеціалізованої художньої школи-
інтернату І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішному» імені Василя Кричевського. 
Членкиня Національної спілки майстрів народного мистецтва України (2015). 
Заслужена майстриня народної творчості України (2019).
 Вул. Івана Зарецького, 75, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-066-9197142
 svetik197424@gmail.com

МУСАТОВ Юрій (19.10.1981)
Закінчив Відділ художньої кераміки Львівської національної академії мистецтв (2008). 
Працює у власній майстерні. Член Національної спілки художників України (2017). 
Член Міжнародної академії кераміки (Женева, Швейцарія).
 +38-099-1932177
 musatov.yuriy@gmail.com

МЯДЗВЕДЗЄВА Ганна (25.09.1988)
Закінчила факультет дизайну і декоративно-прикладного мистецтва Білоруської державної
академії мистецтв (2017). Викладачка кафедри декоративно-прикладного мистецтва Білоруської
державної академії мистецтв. Стипендіатка спеціального фонду президента з підтримки
талановитої молоді.
 Вул. Наукова, 4, кв. 73, Мінськ, 220114, Республіка Білорусь
 +37-533-3028596
 medwed.ania@gmail.com

НЕЧИПУРЕНКО Вікторія (15.05.1967) 
Роботі з глиною навчалася в художника-кераміста Володимира Перехреста. 
Працює у власній майстерні.
 Вул. Хвойна, 4, Київ, 02088, Україна
 +38-099-6068325
 аridento@ukr.net

НУКЕ-ПАНТЕЛЄЄВА Крістін (03.06.1982)
Закінчила Відділ дизайну металу (2009) та Відділ кераміки (2018) Мистецької академії Латвії. 
Працює на кафедрі металу в Ризькій школі мистецтв і ремесел (з 2012), викладачкою кераміки
в Початковій школі імені Фрича Бривземниека (з 2019).
 Slokas iela, 13b-5a, Riga LV 1048, Latvia 
 +371-29342284
 kristinenuke@inbox.lv
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ПАШИНСЬКИЙ Святослав (02.02.1978)
Закінчив архітектурний факультет Полтавського національного технічного університету
імені Юрія Кондратюка (2004). Керівник гуртка кераміки Полтавської дитячої художньої школи. 
Лауреат щорічної міської премії імені Миколи Ярошенка (2018).
 Пров. Хорольський, 8, кв. 31, Полтава, 36034, Україна
 +38-099-7139398
 svyatokerama@gmail.com

ПЛОХА Ольга (16.03.1992)
Закінчила факультет декоративно-прикладного мистецтва Київського державного
інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука (2015). 
Працює зберігачкою фондів Наукового відділу фондової роботи
Національного музею-заповідника українського гончарства.
 Пров. Шевченка-1, 3, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-095-4434924
 olga_1619@ukr.net

ПОРТНОВА Єлизавета (28.11.1981)
Закінчила Відділ художньої кераміки Київського індустріального технікуму (2002). 
Працює у власній майстерні. Членкиня Національної спілки художників України (2015).
 Просп. Правди, 19/3, кв. 242, Київ, 01000, Україна
 +38-093-3946898
 keramius@gmail.com

ПРИСЯЖНЮК Артем (05.08.1974)
Закінчив факультет прикладної математики Київського політехнічного інституту (1996). 
Гончарству навчався в майстерні «Лев і Крук» (викладач – Олександр Боярко). 
Працює у власній майстерні. 
 Вул. Єреванська, 30, кв. 118, Київ, 03087, Україна
 +38-050-4137227
 temofey@gmail.com

ПРОДАНЧУК Віктор (04.02.1975)
Закінчив Відділ художньої обробки металу Косівського коледжу прикладного та декоративного
мистецтва імені Василя Касіяна (1995); Відділ художньої обробки деревини Львівської
національної академії мистецтв (2001); Відділ міжнародних відносин Львівського університету
бізнесу і права (2019). Засновник реставраційної асоціації «Оберіг-груп» і Креативної фабрики
«Вікторія».
 Вул. Коновальця, 30, Львів-Рудно, 79013, Україна
 +38-067-9346653
 oluf@ua.fm
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ПРОЦЕНКО Валентина (27.12.1986)
Закінчила факультет декоративно-прикладного мистецтва Київського державного
інституту декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука (2012). 
Працює у власній майстерні. Лауреатка стипендії Президента України для молодих майстрів
народного мистецтва (2019). 
 Вул. Василя Кучера, 10, кв. 85, Київ, 03148, Україна
 +38-093-5400097
 sad_vynograd@ukr.net

РАДЬКО СЕРГІЙ (11.04.1963)
Закінчив Республіканську художню школу імені Тараса Шевченка (1981); 
Відділ монументального живопису Львівського державного інституту прикладного
та декоративного мистецтва (1993). Працює у власній майстерні. 
Член Національної спілки майстрів народного мистецтва України (2005). 
Заслужений майстер народної творчості України (2010).
 Вул. Слобода, 114, Межиріч, Черкащина, 19035, Україна
 +38-050-3840592

РЕГЛІС Катіуска (22.01.1989)
Навчалася в Національній школі візуальних мистецтв ENAV у Санто-Домінго, 
Домініканська Республіка (викладач – Хідето Нозакі). Працює в приватній майстерні.
 katiuskafamilia@gmail.com

РОСЬ Олександр (20.09.1963)
Закінчив Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту прикладного
та декоративного мистецтва (1990). Працює у власній майстерні. Член Національної спілки
художників України (1997).
 Вул. Калнишевського, 14/28, Львів, 79000, Україна
 +38-099-9506998
 ros.lesya@meta.ua

РЯЖЕНОВА Наталя (06.03.1988)
Закінчила Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого. 
Гончарству навчалася в майстерні «Лев і Крук» (викладач – Василь Поліщук). 
Працює у власній майстерні «Natty Ceramics».
 Вул. Університетська, 2-з, кв.148, Ірпінь, Київщина, 08200, Україна
 +38-095-8478684
 natali.ryazhenova@gmail.com
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СЕВЕРИН Оксана (05.02.1975)
Закінчила Відділ кераміки Миргородського державного керамічного технікуму
імені Миколи Гоголя. Майстриня виробничого навчання Державної спеціалізованої
художньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішному»
імені Василя Кричевського. Членкиня Національної спілки майстрів народного мистецтва
України (2015).
 Вул. Соборна, 5-г, кв. 30, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-066-9936839
 oksanaseveryn123@gmail.com 

СЕМЕНКО Ганна (02.10.1957)
Закінчила Республіканську художню школу імені Тараса Шевченка (1975); 
Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту прикладного та декоративного
мистецтва (1981). Керівниця гуртка кераміки Палацу дітей та юнацтва Печерського району. 
Членкиня Національної спілки художників України (1989).
 Вул. Героїв Сталінграда, 60, кв. 403, Київ, 01000, Україна
 +38-067-3910902

СОЛОВЙОВА Жаннета (26.04.1941)
Закінчила Московське вище художньо промислове училище (1968). 
Працює у власній майстерні. Заслужена художниця України (2006)
 Вул. Культури, 16-а, кв. 61, Харків, 61058, Україна
 +38-050-6085321

СОСНИЦЬКИЙ Юрій (19.03.1990)
Закінчив факультет дизайну Харківської державної академії дизайну і мистецтв (2016), 
Відділ архітектури Харківського національного університету міського господарства
імені Олексія Бекетова (2012). Викладач кафедри дизайну та образотворчого мистецтва
Харківського національного університету міського господарства імені Олексія Бекетова. 
Кандидат мистецтвознавства. Член Національної спілки художників України (2012).
 Просп. Гагаріна, 40, Харків, 61140, Україна
 +38-063-7622353 

СОУДІ Мохамад (11.09.1981)
Закінчив Відділення кераміки факультету ужиткового мистецтва Гельванського університету
в місті Каїр (Єгипет) (2003). Працює у власній майстерні.
 19 plot El Obour, Cairo, Egypt
 +2-01115786611
 soudy.mohamad@gmail.com
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СТЕЛЬМАШЕНКО Олександр (07.11.1974)
Закінчив Відділ художньої кераміки Київського художньо-промислового технікуму (1996). 
Працює у власній майстерні.
 Вул. Шолом-Алейхема, 24, кв. 33, Київ, 02156, Україна
 +38-067-5052667
 duasker@ukr.net

СТЕФАНИШИН Олександра (30.03.1992)
Закінчила Відділ художньої кераміки Косівського інституту прикладного та декоративного
мистецтва Львівської національної академії мистецтв (2019). Викладачка Надвірнянської  
дитячої художньої школи.
 Вул. Сірика, 30, кв. 29, Надвірна, Івано-Франківщина, 78400, Україна
 +38-099-0394599
 oleksandra3003@ukr.net

СТРИГІНА Мирослава (05.02.1998)
Закінчила Відділ художньої кераміки Київської державної академії декоративно-прикладного
мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука (2019). Працює в майстерні «Glynar».
 Вул. Івана Кудрі, 35-б, кв. 33, Київ, 01042, Україна
 +38-068-9469089
 m.saratovska@gmail.com

ТИМЧУК Леся (18.06.1998)
Студентка Відділу художньої кераміки Косівського інституту прикладного та декоративного
мистецтва Львівської національної академії мистецтв (2019).
 Вул. Шевченка, 890, Битків, Івано-Франківщина, 78430, Україна
 +38-068-6436418
  timcuklesa@gmail.com

ФУКУОКА Юрі (13.06.1981)
Закінчила Кіотський міський університет мистецтв (2013). Працює у власній майстерні.
 1140 Shigarakicho-Nagano, Kokashi, Shiga, 5291851, Japan
 +81-0748-82-0690
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ХАНАНОВА Наталя (11.08.1980)
Закінчила Відділ маркетингового менеджменту Київського національного економічного
університету (2001). Студентка Відділу художньої кераміки Київської державної академії
декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.
 Вул. Дніпровська набережна, 26-а, кв. 59, Київ, 02132, Україна
 +38-066-7172804
 n.khananova@gmail.com

ЧАВУС АННА (06.09.1988)
Закінчила Відділ художньої кераміки Львівського фахового коледжу декоративного і ужиткового
мистецтва імені Івана Труша (2009); Відділ художньої кераміки Львівської національної
академії мистецтв (2011). Викладачка художньої студії Львівської дитячої художньої школи
імені Олекси Новаківського.
 Вул. М. Кордуби, 2, кв. 10, Львів, 79000, Україна
 +38-067-6701611
 gandzia88@ukr.net

ЧЕРНІЄНКО Віра (26.06.1961)
Закінчила Відділ художньої кераміки Львівського державного інституту прикладного
та декоративного мистецтва (1989). Старша викладачка Кафедри образотворчого
та декоративно-прикладного мистецтва художньо-педагогічного факультету Рівненського
державного гуманітарного університету. Членкиня Національної спілки художників України (2002). 
 Вул. Гетьмана Виговського, 38, кв. 1, Рівне, 33027, Україна
 +38-067-1919481 
 vira.chernienko@gmail.com

ЧЕХ ЛАРИСА (25.03.1968)
Закінчила Відділ художньої кераміки Миргородського державного керамічного технікуму
імені Миколи Гоголя (1991).  Майстриня виробничого навчання Державної спеціалізованої
художньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів «Колегіум мистецтв у Опішному» імені Василя
Кричевського. Членкиня Національної спілки майстрів народного мистецтва України (2017). 
 Вул. Б. Хмельницького, 5, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-066-2139919

ШАПОВАЛОВ Володимир (11.04.1945)
Закінчив механіко-математичний факультет Новосибірського державного університету (1967). 
Завідувач лабораторії кераміки Харківської академії дизайну та мистецтв. Член Національної
спілки художників України (1960). Лауреат Мистецької премії імені Іллі Рєпіна (2019).
 Вул. Гагаріна, 125, Південне, Харківщина, 62461, Україна
 +38-057-7466405 
 vshapovalov5@gmail.com
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ШКУРПЕЛА Олександр (27.07.1966)
Закінчив Відділ художньої кераміки Миргородського державного керамічного технікуму
імені Миколи Гоголя (1990). Працює у власній майстерні. 
 Пров. Тупий, 2, Опішне, Полтавщина, 38164, Україна
 +38-096-8892813
 toha.aladin@gmail.com

ШОЛУХА Олександр (03.11.1979)
Закінчив Відділ художньої кераміки Миргородського державного керамічного технікуму
імені Миколи Гоголя (2000); архітектурний факультет Полтавського національного технічного
університету імені Юрія Кондратюка (2006). Завідувач навчально-художньої майстерні Київського
індустріального коледжу Київського національного університету будівництва і архітектури. 
 Вул. Панаса Мирного, 22, кв. 45, Миргород, Полтавщина, 37601, Україна
 +38-097-3103820
 o.sholukha@gmail.com

ЯКОВИШИН ДМИТРО (03.01.1987)
Закінчив Відділення образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва художньо-
педагогічного факультету Рівненського державного гуманітарного університету (2009). 
Викладач кераміки студії гончарства «Теракота».
 Вул. Гребінки, 11, кв. 3, Рівне, 33028, Україна
 +38-096-9729193
 akovisind@gmail.com
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ГРАН‐ПРІ
Єлизавета Портнова (Київ, Україна). 

Скульптура «Шуа»

ЗОЛОТА НАГОРОДА
Анна Лисик (Львів, Україна). 

Композиція «Мушлі»

СРІБНА НАГОРОДА
Ігор Ковалевич (Львів, Україна). 

Композиція «Пілігрими»

БРОНЗОВА НАГОРОДА
Ганна Мядзведзєва (Мінськ, Республіка Білорусь). 

Посудина «Подих»

ПАМ'ЯТНА МЕДАЛЬ
МІЖНАРОДНЕ БІЄНАЛЕ ХУДОЖНЬОЇ КЕРАМІКИ

ІМЕНІ ВАСИЛЯ КРИЧЕВСЬКОГО

Бан Сандра (Скрад, Хорватія). Композиція «Subsound»/«Підзвук»
Бортолін Росана (Флоріанополіс, Санта Катаріна, Бразилія). Скульптура «Peito de Barro»/«Глиняні груди»

Войтович Юрій (Малютянка, Київщина, Україна). Композиція «Лабіринтижиття» 
Діль Вівіане (Феліз, Ріу Гранді ду Суль, Бразилія). 

Скульптури «Basket Territory I – Cantagalo»/«Територія кошика I – Кантагало», 
«Basket Territory II – Lomba do Pinheiro»/«Територія кошика II – Вершина Сосни»

Друль Ганна (Львів, Україна). Композиція «Пристрасті» 
Дутка Сергій (Рожнів, Івано-Франківщина, Україна). Скульптура «Вимирання», композиція «Сакральна Гуцульщина» 

Іпер Дікле Демет (Гозтепе-Ізмір, Туреччина). Посудини «Silence Chaos»/«Тиша-хаос», 
«Chaos Inside Me»/«Хаос всередині мене» 

Кормелюк Наталя (Роквіль, Меріленд, США). 
Миска на кутю, миска «Два птахи», горнятко для кави «Птахи в розмові», горнятко «Розмова птахів»

Марко Ірина (Львів, Україна). Композиція «Пейзаж з виглядом на море» 
Нуке-Пантелєєва Крістін (Рига, Латвія). Композиція «Глибочінь»

Радько Сергій (Межиріч, Черкащина, Україна). Композиції «Біла пташка», «Теракота» 
Регліс Катіуска (Санто-Домінго, Домініканська Республіка). Композиція «No Visa»/«Немає візи»

Рось Олександр (Львів, Україна). Композиція «Зимовий сад» 
Соуді Мохамад (Каїр, Єгипет). Скульптура «Dance of Inertia»/«Танець інерції»
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Фукуока Юрі (Шига, Японія). Скульптура «Floating Flower»/«Літаюча квітка»
Чавус Анна (Львів, Україна). Композиція «Протилежності»

ПОЧЕСНА ВІДЗНАКА РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ

Мусатов Юрій (Київ, Україна). Композиція «Aliens»/«Прибульці»
Ряженова Наталя (Ірпінь, Київщина, Україна). Композиції «Дерево життя», «Ворота до Раю», «Твої страхи»

Стельмашенко Олександр (Київ, Україна). Зооморфна посудина «Звіролий Стремінь»

ГРАМОТА НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ

Бєро Валентина (Донецьк/Львів, Україна). Скульптура «Мир»
Гуржій Інна (Полтава, Україна). Скульптура «Невже впіймали?» 

Семенко Ганна (Київ, Україна). Композиція «Хмарочоси»
Чернієнко Віра (Рівне, Україна). Скульптура «Та, що дрімає»

Шаповалов Володимир (Південне, Харківщина, Україна). Композиція «Великий і малий портрет кераміста»

ДИПЛОМ УКРАЇНСЬКОГО ФОНДУ КУЛЬТУРИ
ЗА АКТИВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ НА НИВІ ВІДРОДЖЕННЯ І РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ

Кушнір Віталій (форма), Кушнір Олександра (мальовка) (Вербовець, Івано-Франківщина, Україна). 
Таріль «Напередодні снігопаду»

Молодик Дмитро (Рівне, Україна). Скульптура «З глибин океану»
СосницькийЮрій (Харків, Україна). Скульптура «Lingua»/«Мова»

НАГОРОДА ПРЕЗИДЕНТСЬКОГО ФОНДУ ЛЕОНІДА КУЧМИ УКРАЇНА
ЗА БАГАТОГРАННИЙ ТАЛАНТ І ЯСКРАВИЙ МИСТЕЦЬКИЙ ХИСТ

Літвіненко Аліна (Олександрія, Кіровоградщина, Україна). 
Композиція «Рука і банка» із серії «Проникнення», панно «Злива»
Проценко Валентина (Київ, Україна). Скульптура «Білий кінь»

Стефанишин Олександра (Надвірна, Івано-Франківщина, Україна). Композиція «Метаморфози» 
Яковишин Дмитро (Рівне, Україна). Скульптура «Антистрес»

ПОЧЕСНА ГРАМОТА І НАГРУДНИЙ ЗНАК
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Кальна Оксана (Опішне, Полтавщина, Україна). Свічники «Морський мотив», «Мудрість» 
Плоха Ольга (Опішне, Полтавщина, Україна). Композиція «Яскраве місто мрій»
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ГРАМОТА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ЗА БАГАТОРІЧНУ ПЛІДНУ ТВОРЧУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ВИСОКУ ПРОФЕСІЙНУ МАЙСТЕРНІСТЬ, 

ЗНАЧНИЙ ВНЕСОК У ЗБЕРЕЖЕННЯ І ПОПУЛЯРИЗАЦІЮ
КРАЩИХ ТРАДИЦІЙ УКРАЇНСЬКОГО ГОНЧАРСТВА

Білокінь Дмитро (Полтава, Україна). 
Композиція «Інфофрактали», ваза «Лісова вода», чаша чаван «Чаша для повітря»

Близнюк Зінаїда (Опішне, Полтавщина, Україна). 
Композиції «Формажиття S», «Формажиття U», «Формажиття D»

Пашинский Святослав (Полтава, Україна). Скульптури «Назустріч свободі», «Сюїта»

ПОЧЕСНА ГРАМОТА
ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЗА ЗНАЧНИЙ ВНЕСОК У РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ ХУДОЖНЬОЇ КЕРАМІКИ, 
ПОПУЛЯРИЗАЦІЮ СЕРЕД МЕШКАНЦІВ ПОЛТАВЩИНИ ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ, 
ЗБАГАЧЕННЯ ВЛАСНИМИ ТВОРАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ СКАРБНИЦІ В ОПІШНОМУ

Гармаш Валентина, Заліська Вікторія (Опішне, Полтавщина, Україна). 
Декоративна композиція «Українці – то є назва СЛАВНОГО НАРОДУ»

Шкурпела Олександр (Опішне, Полтавщина, Україна). 
Бик «Енергійний», кінь «Цілеспрямований», ваза «Доброзичлива»

ПОЧЕСНА ГРАМОТА
ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЗА ВАГОМИЙ ВНЕСОК У РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ ХУДОЖНЬОЇ КЕРАМІКИ, 
УТВЕРДЖЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ У СВІТАХ

Мотрій Світлана (Опішне, Полтавщина, Україна). Куманець «Баранець», барило
Северин Оксана (Опішне, Полтавщина, Україна). Набір посуду «Їжачки»

Чех Лариса (Опішне, Полтавщина, Україна). Свистунець «Олень»

ГРАМОТА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ХУДОЖНИКІВ УКРАЇНИ

Безсмертна Юліана (Полтава, Україна). Панно «Національна ідентичність»
Гурин Наталя (Опішне, Полтавщина, Україна). Таріль «Дерево життя»
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ДИПЛОМ НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ‐ЗАПОВІДНИКА
УКРАЇНСЬКОГО ГОНЧАРСТВА

ЗА ЯСКРАВИЙ МИСТЕЦЬКИЙ ХИСТ, 
ІНТЕГРАЦІЮ ВЛАСНОЇ КЕРАМОТВОРЧОСТІ У СВІТОВУ МИСТЕЦЬКУ ПРАКТИКУ

Болгарова Тетяна (Херсон, Україна). Глиняна витинанка «Дерево життя» 
Волохов В'ячеслав (Київ, Україна). Скульптура «Скеля» 

Забеліна Тетяна (Київ, Україна). Композиція «Глибинні фантазії» 
Єфремова Діна (Київ, Україна). Скульптури «Вогнище затишку», «Весняне сонце»

Іванілова Неллі (Полтава, Україна). Скульптури «ПреКрасна Квітка», «Трансформація», композиція «Хмари»
Ісаєва Світлана (Київ, Україна). Скульптури «Виховання», «Моеракі» 

Ковальова Аліна (Вишгород, Київщина, Україна). Композиція «Криптографіка»
Крицкалюк Зореслава (Вербовець, Івано-Франківщина, Україна). Композиція «Мікробіологія»

Малоног Аліка (Київ, Україна). Скульптура «Біомаса», композиція «Вільний політ»
Нечипуренко Вікторія (Київ, Україна). Панно «Метелики та конюшина» 
Присяжнюк Артем (Київ, Україна). Скульптура «Багатошаровість» 

Стригіна Мирослава (Київ, Україна). Композиція «Скіфські Духи (Риба, Баран, Хижак)»
Тимчук Леся (Битків, Івано-Франківщина, Україна). Композиція «Березень»

Хананова Наталя (Київ, Україна). Композиція «Модуль 0.2»
Шолуха Олександр (Миргород, Полтавщина, Україна). Скульптура «Ноша»

ДИПЛОМ ІНСТИТУТУ КЕРАМОЛОГІЇ
ВІДДІЛЕННЯ ІНСТИТУТУ НАРОДОЗНАВСТВА НАН УКРАЇНИ
ЗА СМІЛИВЕ ВИСЛОВЛЕННЯ ВЛАСНИХ ТВОРЧИХ ДУМОК, 

ПОШУК НОВИХ КЕРАМОВИРАЖАЛЬНИХ ЗАСОБІВ

Ряженова Наталя (Ірпінь, Київщина, Україна). 
Композиції  «Дерево життя», «Ворота до Раю», «Твої страхи»

Проданчук Віктор (Львів, Україна). Скульптури «Марк Шагал», «Френсіс Бекон»

ПОЧЕСНА ВІДЗНАКА
НАЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЮ‐ЗАПОВІДНИКА
УКРАЇНСЬКОГО ГОНЧАРСТВА В ОПІШНОМУ

(книги)

Жернова Олена (Одеса, Україна). 
Кавовий сервіз «Блакитна троянда»,  чайні сервізи «Пролісок», «Конвалія»

НАГОРОДИ



Єлизавета
Портнова

Київ, Україна

Yelyzaveta 
Portnova

Kyiv, Ukraine

Скульптура «Шуа»

Sculpture Shua
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Анна Лисик (Львів, Україна)
Композиція «Мушлі» 

Anna Lysyk (Lviv, Ukraine)
Composition Shells



39

Ігор Ковалевич (Львів, Україна) 
Композиція «Пілігрими»

Ihor Kovalevych (Lviv, Ukraine) 
Composition Pilgrims



Ганна Мядзведзєва
(Мінськ, Республіка Білорусь)
Посудина «Подих»

Hanna Myadvedzeva 
(Minsk, Republic of Belarus)
Vessel Breath



Пам'ятна медаль 
«Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки

імені Василя Кричевського»

Сандра Бан 
(Скрад, Хорватія). 

Композиція 
«Підзвук»

Sandra Ban 
(Skrad, Croatia). 

Composition 
Subsound
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Грамота Полтавської обласної організації 
Національної спілки художників України

Юліана Безсмертна (Полтава, Україна)
Панно «Національна ідентичність»

Yuliana Bezsmertna (Poltava, Ukraine)
Panel National Identity
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Валентина Бєро (Донецьк, Львів, Україна)
Скульптура «Мир»

Valentyna Byero (Donetsk, Lviv, Ukraine)
Sculpture Peace

Грамота Національної спілки художників України



Дмитро Білокінь 
(Полтава, Україна). 
Ваза «Лісова вода»

Dmytro Bilokin 
(Poltava, Ukraine)
Vase Forest Water
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Дмитро Білокінь (Полтава, Україна) 
Композиція «Інфофрактали

Dmytro Bilokin (Poltava, Ukraine)
Composition Infofractals

Грамота Полтавської обласної ради 
«За багаторічну плідну творчу діяльність, високу професійну майстерність, 

значний внесок у збереження і популяризацію кращих традицій українського гончарства»



46

Дмитро Білокінь (Полтава, Україна). 
Чаша чаван «Чаша для повітря» (1-2)

Dmytro Bilokin (Poltava, Ukraine)
Bowl Chavan Bowl for Air (1-2) 1

2



Зінаїда Близнюк 
(Опішне, Полтавщина, 

Україна). 
Композиція 

«Форма життя D»

Zinayida Blyzniuk 
(Opishne, Poltava Region, 

Ukraine). 
Composition 
Life Form D

Грамота 
Полтавської 

обласної ради 
«За багаторічну 

плідну творчу 
діяльність, 

високу професійну 
майстерність, 
значний внесок 

у збереження 
і популяризацію 

кращих традицій 
українського 
гончарства»



Зінаїда Близнюк 
(Опішне, Полтавщина, 
Україна). 
Композиція 
«Форма життя S»

Zinayida Blyzniuk    
(Opishne, Poltava Region, 
Ukraine). 
Composition 
Life Form S



Зінаїда Близнюк 
(Опішне, Полтавщина, 

Україна). 
Композиція 

«Форма життя U»

Zinayida Blyzniuk 
(Opishne, Poltava Region, 

Ukraine). 
Composition 
Life Form U



Тетяна Болгарова 
(Херсон, Україна). 
Панно «Дерево життя»

Tetyana Bolgarova 
(Kherson, Ukraine). 
Panel Tree of Life

Диплом 
Національного 
музею-заповідника 
українського гончарства



Росана Бортолін 
(Флоріанополіс, Санта Катаріна, Бразилія). 
Скульптура «Глиняні груди» (2).
Фото Сільви Данісіо (1)

Rosana Bortolin 
(Florianopolis, Santa Catarina, Brazil). 
Sculpture Peito de Barro (2). 
Photo by Silva Danisio (1)

Пам'ятна медаль 
«Міжнародне БІЄНАЛЕ 

художньої кераміки
імені Василя Кричевського»

1

2



Юрій Войтович 
(Малютянка, Київщина, Україна). 
Композиція «Лабіринти життя»

Yuriy Voitovych 
(Malyutyanka, Kyiv Region, Ukraine). 
Composition Labyrinths of Life

П
ам

'я
т

на
 м

ед
ал

ь 
«М

іж
на

ро
дн

е 
Б
ІЄ

Н
АЛ

Е
 х

уд
ож

нь
ої

 к
ер

ам
ік

и 
ім

ен
і В

ас
ил

я 
К

ри
че

вс
ьк

ог
о»



В’ячеслав Волохов 
(Київ, Україна). 

Скульптура «Скеля»

Vyacheslav Volokhov 
(Kyiv, Ukraine). 
Sculpture Rock

Диплом 
Національного 

музею-заповідника 
українського 
гончарства 



Valentyna Garmash (form), Natalya Guryn (painting) 
(Opishne, Poltava Region, Ukraine). 

Plate Tree of Life

Валентина Гармаш (форма), Наталя Гурин (мальовка) 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Таріль «Дерево життя»

Грамота 
Полтавської 
обласної організації 
Національної спілки 
художників України
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Почесна грамота Департаменту культури Полтавської обласної державної адміністрації
«За значний внесок у розвиток української художньої кераміки, популяризацію серед мешканців 

Полтавщини художньої творчості, збагачення власними творами національної скарбниці в Опішному»

Валентина Гармаш (форма), Вікторія Заліська (мальовка) 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 

Композиція «Українці – то є назва 
СЛАВНОГО НАРОДУ». 

Valentyna Garmash (form), Viktoriya Zaliska (painting) 
(Opishne, Poltava Region, Ukraine). 
Composition The Ukrainians are the Name 
of the GLORIOUS PEOPLE



Валентина Гармаш 
(форма), 
Оксана Кальна 
(мальовка) 
(Опішне, 
Полтавщина, 
Україна). 
Свічник 
«Морський мотив»

Valentyna Garmash 
(form), 
Oksana Kalna 
(painting) 
(Opishne, 
Poltava Region, 
Ukraine). 
Candlestick Sea Motif

Почесна грамота 
і нагрудний знак 
Полтавської 
обласної ради



Валентина Гармаш 
(форма), 

Оксана Кальна 
(мальовка) 

(Опішне, 
Полтавщина, 

Україна). 
Свічник 

«Мудрість»

Valentyna Garmash 
(form), 

Oksana Kalna 
(painting) 
(Opishne, 

Poltava Region, 
Ukraine). 

Candlestick Wisdom
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Валентина Гармаш (форма), 
Світлана Мотрій (мальовка) 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Куманець «Баранець»

Valentyna Garmash (form), 
Svitlana Motriy (painting)
(Opishne, Poltava region, Ukraine). 
Kumanets jug Lamb

Почесна грамота Департаменту 
культури Полтавської обласної 
державної адміністрації
«За вагомий внесок у розвиток 
української художньої кераміки, 
утвердження вітчизняної худож-
ньої творчості у світах»
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Валентина Гармаш (форма), 
Світлана Мотрій (мальовка) 

(Опішне, 
Полтавщина, Україна). 

Барило

Valentyna Garmash (form), 
Svitlana Motriy (painting)

(Opishne, 
Poltava region, Ukraine). 

Barrel

Почесна грамота Департаменту культури Полтавської обласної державної адміністрації
«За вагомий внесок у розвиток української художньої кераміки, 
утвердження вітчизняної художньої творчості у світах»



60

Валентина Гармаш (форма), Оксана Северин (мальовка) 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 

Набір посуду «Їжачки». 

Valentyna Garmash (form), Oksana Severyn (painting) 
(Opishne, Poltava region, Ukraine). 
Set of ware Little Hedgehogs

Почесна грамота Департаменту культури Полтавської обласної державної адміністрації
«За вагомий внесок у розвиток української художньої кераміки, 

утвердження вітчизняної художньої творчості у світах»



61

Інна Гуржій 
(Полтава, Україна). 

Скульптура 
«Невже впіймали?»

Inna Hurzhiy 
(Poltava, Ukraine). 

Sculpture 
Really Caught?

Грамота Національної спілки художників України
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Пам'ятна медаль «Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки імені Василя Кричевського»

Вівіане Діль 
(Феліз, Ріу Гранді ду Суль, Бразилія). 

Скульптура 
«Територія кошика I – Кантагало»

Viviane Diehl 
(Feliz, Rio Grande do Sul, 

Brazil). 
Sculpture 

Basket Territory I – 
Cantagalo
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Вівіане Діль 
(Феліз, Ріу Гранді ду Суль, Бразилія). 
Скульптура «Територія кошика II – 
Вершина Сосни»

Viviane Diehl 
(Feliz, Rio Grande do Sul, 
Brazil). 
Sculpture 
Basket Territory II – 
Lomba do Pinheiro



64

Ганна Друль (Львів, Україна). 
Композиція «Пристрасті»

Hanna Drul (Lviv, Ukraine). 
Composition Passions

Пам'ятна медаль «Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки імені Василя Кричевського»



Сергій Дутка 
(Рожнів, Івано-Франківщина, Україна). 
Композиція «Сакральна Гуцульщина»

Serhiy Dutka 
(Rozhniv, Ivano-Frankivsk Region, Ukraine). 
Composition Sacred Hutsul Region
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Сергій Дутка 
(Рожнів, Івано-Франківщина, Україна). 

Скульптура «Вимирання»

Serhiy Dutka 
(Rozhniv, Ivano-Frankivsk Region, Ukraine). 
Sculpture Extinction

Пам'ятна медаль «Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки імені Василя Кричевського»



Діна Єфремова (Київ, Україна). 
Скульптура «Весняне сонце»

Dina Yefremova (Kyiv, Ukraine). 
Sculpture Spring Sun
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Діна Єфремова (Київ, Україна). 
Скульптура «Вогнище затишку»

Dina Yefremova (Kyiv, Ukraine). 
Sculpture Hearth of Comfort
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Олена Жернова (Одеса, Україна). 
Кавовий сервіз «Блакитна троянда»

Olena Zhernova (Odesa, Ukraine). 
Coff ee set Blue Rose

Почесна відзнака Національного музею-заповідника українського гончарства 
(підбірка книг)



70

Олена Жернова (Одеса, Україна). 
Чайний сервіз «Конвалія»

Olena Zhernova (Odesa, Ukraine). 
Tea set Lily of the Valley



71

Олена Жернова (Одеса, Україна). 
Чайний сервіз «Пролісок»

Olena Zhernova (Odesa, Ukraine). 
Tea set Snowdrop
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Диплом Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної керамотворчості у світову мистецьку практику»

Тетяна Забеліна (Київ, Україна). 
Композиція «Глибинні фантазії»

Tetyana Zabelina (Kyiv, Ukraine). 
Composition Deep Fantasies



Неллі Іванілова 
(Полтава, Україна). 

Скульптура 
«ПреКрасна Квітка»

Nelli Ivanilova 
(Poltava, Ukraine). 

Sculpture 
Beautiful Flower
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Неллі Іванілова (Полтава, Україна). 
Композиція «Хмари»

Nelli Ivanilova (Poltava, Ukraine). 
Composition Clouds



Неллі Іванілова 
(Полтава, Україна). 

Скульптура 
«Трансформація»

Nelli Ivanilova 
(Poltava, Ukraine). 

Sculpture 
Transformation





77

Пам'ятна медаль 
«Міжнародне БІЄНАЛЕ 
художньої кераміки
імені Василя 
Кричевського»

Демет Іпер Дікле 
(Гозтепе-Ізмір, Туреччина). 
Посудина «Тиша-хаос»

Demet Iper Dicle 
(Göztepe-Izmir, Turkey). 
The vessel Silence Chaos

Демет Іпер Дікле 
(Гозтепе-Ізмір, Туреччина). 
Посудина «Хаос всередині мене» (1-2)

Demet Iper Dicle 
(Göztepe-Izmir, Turkey). 
The vessel Chaos Inside Me (1-2)

1

2
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Диплом 
Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної 
керамотворчості у світову мистецьку практику»

Світлана Ісаєва (Київ, Україна). 
Скульптура «Виховання» (1-2)

Svitlana Isayeva (Kyiv, Ukraine). 
Sculpture Education (1-2)

1

2
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Світлана Ісаєва (Київ, Україна). 
Скульптура «Моеракі»

Svitlana Isayeva (Kyiv, Ukraine). 
Sculpture Moeraki



Ігор Ковалевич (Львів, Україна). 
Композиція «Двоє»

Ihor Kovalevych (Lviv, Ukraine). 
Composition Two



81

Аліна Ковальова 
(Вишгород, 

Київщина, Україна). 
Композиція 

«Криптографіка» (1-2)

Alina Kovaliova 
(Vyshhorod, 

Kyiv Region, Ukraine). 
Composition 

Cryptographics (1-2)

Диплом Національного музею-заповідника 
українського гончарства 
«За яскравий мистецький хист, 
інтеграцію власної керамотворчості 
у світову мистецьку практику»

1

2
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Наталя Кормелюк 
(Роквіль, Меріленд, США). 
Горнятко 
«Розмова птахів»

Natalya Kormelyuk 
(Rockville, Maryland, USA). 
Mug 
Conversation of Birds



83

Наталя Кормелюк (Роквіль, Меріленд, США). 
Горнятко для кави «Птахи в розмові»

Natalya Kormelyuk (Rockville, Maryland, USA). 
Coff ee cup Birds in Conversation



84

Наталя Кормелюк (Роквіль, Меріленд, США). 
Миска «Два птахи»

Natalya Kormelyuk (Rockville, Maryland, USA). 
Basin Two Birds
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Наталя Кормелюк (Роквіль, Меріленд, США). 
Миска на кутю.

Natalya Kormelyuk (Rockville, Maryland, USA). 
Basin for kutya
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Зореслава Крицкалюк 
(Вербовець, Івано-Франківщина, Україна). 

Композиція «Мікробіологія»

Zoreslava Krytskalyuk 
(Verbovets, Ivano-Frankivsk Region, Ukraine). 
Composition Microbiology

Диплом Національного музею-заповідника 
українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, 
інтеграцію власної керамотворчості 
у світову мистецьку практику»



Віталій Кушнір (форма), 
Олександра Кушнір (мальовка) 
(Вербовець, 
Івано-Франківщина, 
Україна). 
Таріль 
«Напередодні 
снігопаду» 

Диплом Українського фонду культури
«За активну діяльність на ниві відродження і розвитку національної культури»

Vitaliy Kushnir (form), 
Oleksandra Kushnir (painting) 

(Verbovets, 
Ivano-Frankivsk Region, 

Ukraine). 
Plate 

On the Eve 
of Snowfall
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Аліна Літвіненко 
(Олександрія, Кіровоградщина, 
Україна). 
Композиція «Рука і банка» 
із серії «Проникнення»

Alina Litvinenko 
(Oleksandriya, Kirovograd Region, 
Ukraine). 
Composition Hand and Bank 
from the Penetration series



Аліна Літвіненко 
(Олександрія, 

Кіровоградщина, 
Україна). 

Панно «Злива»

Alina Litvinenko 
(Oleksandriya, 

Kirovograd Region, 
Ukraine). 

Panel Rain



Аліка Малоног 
(Київ, Україна). 
Композиція 
«Вільний політ»

Alika Malonoh 
(Kyiv, Ukraine). 
Composition 
Free Flight

Диплом Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної керамотворчості 
у світову мистецьку практику»
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Аліка Малоног 
(Київ, Україна). 

Скульптура «Біомаса»

Alika Malonoh 
(Kyiv, Ukraine). 

Sculpture Biomass 
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Пам'ятна медаль «Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки імені Василя Кричевського»

Ірина Марко (Львів, Україна). 
Композиція «Пейзаж з виглядом на море»

Iryna Marko (Lviv, Ukraine). 
Composition Landscape with a Sea View



Дмитро Молодик 
(Рівне, Україна). 
Скульптура 
«З глибин океану»

Dmytro Molodyk 
(Rivne, Ukraine). 
Sculpture 
From the Depths of the Ocean 
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Почесна відзнака Райффайзен Банк Аваль

Юрій Мусатов (Київ, Україна). 
Композиція «Aliens»/«Прибульці»

Yuriy Musatov (Kyiv, Ukraine). 
Composition Aliens
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Вікторія Нечипуренко 
(Київ, Україна). 

Панно «Метелики 
та конюшина»

Viktoriya Nechypurenko 
(Kyiv, Ukraine). 

Panel 
Butterfl ies and Clover

Диплом Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної керамотворчості 

у світову мистецьку практику»
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Пам'ятна медаль «Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки імені Василя Кричевського»

Крістін Нуке-Пантелєєва (Рига, Латвія). 
Композиція «Глибочінь»

Kristine Nuke-Pantelejeva (Riga, Latvia). 
Composition The Deep
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Грамота 
Полтавської обласної ради 

«За багаторічну плідну творчу діяльність, 
високу професійну майстерність 

значний внесок у збереження 
і популяризацію кращих традицій 

українського гончарства»

Святослав Пашинський 
(Полтава, Україна). 

Скульптура 
«Назустріч свободі»

Svyatoslav Pashynsky 
(Poltava, Ukraine). 

Sculpture 
Towards Freedom
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Святослав Пашинський 
(Полтава, Україна). 

Скульптура «Сюїта»

Svyatoslav Pashynsky 
(Poltava, Ukraine). 

Sculpture Suite
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Ольга Плоха 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 

Композиція 
«Яскраве місто мрій»

Olga Plokha
(Opishne, Poltava Region, Ukraine). 

Composition 
Bright City of Dreams

Почесна грамота і нагрудний знак Полтавської обласної ради



Єлизавета Портнова 
(Київ, Україна). 
Скульптура 
«Saudade»/«Туга»

Yelyzaveta Portnova 
(Kyiv, Ukraine). 
Sculpture 
Saudade



Єлизавета Портнова 
(Київ, Україна). 

Скульптура 
«Удзукумарі» (1-2)

Yelyzaveta Portnova 
(Kyiv, Ukraine).

Sculpture 
Uzukumari (1-2)

1

2
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Артем Присяжнюк 
(Київ, Україна). 
Композиція 
«Багатошаровість»

Artem Prysyazhnyuk 
(Kyiv, Ukraine). 
Composition 
Multilayerity
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Артем Присяжнюк, Аліна Ковальова, 
Наталя Хананова (Київ, Україна). 

Композиція «Вавилонська вежа 3.0»

Artem Prysyazhnyuk, Alina Kovaliova, 
Natalya Hananova (Kyiv, Ukraine). 
Composition Tower of Babel 3.0
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Віктор Проданчук 
(Львів, Україна). 
Скульптура 
«Марк Шагал» 

Viktor Prodanchuk 
(Lviv, Ukraine). 
Sculpture 
Marc Chagall



Віктор Проданчук 
(Львів, Україна). 

Скульптура 
«Френсіс Бекон» 

Viktor Prodanchuk 
(Lviv, Ukraine). 

Sculpture 
Francis Bacon
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Нагорода Президентського фонду Леоніда Кучми «Україна» 

«За багатогранний талант і яскравий мистецький хист»

Валентина Проценко 
(Київ, Україна). 
Скульптура «Білий кінь» 

Valentyna Protsenko 
(Kyiv, Ukraine). 
Sculpture White Horse
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Сергій Радько (Межиріч, Черкащина, Україна). 
Композиція «Біла пташка»

Serhiy Radko (Mezhyrich, Cherkasy Region, Ukraine). 
Composition White Bird

Пам'ятна медаль 
«Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки 
імені Василя Кричевського»
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Сергій Радько 
(Межиріч, Черкащина, Україна). 

Композиція «Теракота»

Serhiy Radko 
(Mezhyrich, Cherkasy Region, Ukraine). 
Composition White Terracotta
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Катіуска Регліс 
(Санто-Домінго, Домініканська Республіка). 

Скульптура «Немає візи»

Katiuska Reglis 
(Santo Domingo, Dominican Republic). 
Sculpture No Visa

Пам'ятна медаль
«Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки 

імені Василя Кричевського»



Олександр Рось 
(Львів, Україна). 
Композиція 
«Зимовий сад» 

Oleksandr Ros 
(Lviv, Ukraine). 
Composition 
Winter Garden
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1 1 1

Наталя Ряженова 
(Ірпінь, Київщина, Україна). 
Композиція  «Твої страхи»

Natalya Ryazhenova 
(Irpin, Kyiv Region, Ukraine). 

Composition Your Fears

Диплом Інституту керамології – відділення Інституту народознавства НАН України 
«За сміливе висловлення власних творчих думок, пошук нових керамовиражальних засобів»



1 12

Наталя Ряженова (Ірпінь, Київщина, Україна). 
Композиція  «Ворота до Раю»

Natalya Ryazhenova (Irpin, Kyiv Region, Ukraine). 
Composition Gate to Paradise



Наталя Ряженова 
(Ірпінь, Київщина, Україна). 

Композиція 
«Дерево життя»

Natalya Ryazhenova 
(Irpin, Kyiv Region, Ukraine). 

Composition 
Tree of Life



Ганна Семенко 
(Київ, Україна). 
Композиція «Хмарочоси»

Hanna Semenko 
(Kyiv, Ukraine). 
Composition Skyscrapers
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1 15

Жаннета Соловйова 
(Харків, Україна). 
Композиція 
«Споглядання птахів»

Zhanneta Solovyova 
(Kharkiv, Ukraine). 
Composition 
Contemplation of Birds

Диплом Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної керамотворчості у світову мистецьку практику»
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Юрій Сосницький 
(Харків, Україна). 
Скульптура «Lingua»/«Мова» 

Yuriy Sosnytsky 
(Kharkiv, Ukraine). 
Sculpture Lingua



1 17

Пам'ятна медаль
«Міжнародне БІЄНАЛЕ художньої кераміки 
імені Василя Кричевського»

Мохамад Соуді (Каїр, Єгипет). 
Скульптура «Танець інерції»

Mohamad Soudy (Cairo, Egypt). 
Sculpture Dance of Inertia



Почесна відзнака Райффайзен Банк Аваль

Олександр Стельмашенко 
(Київ, Україна). 
Зооморфна посудина 
«Звіролий Стремінь»

Oleksandr Stelmashenko
 (Kyiv, Ukraine). 
Zoomorphic vessel 
Beast Stirrup



Нагорода Президентського фонду Леоніда Кучми «Україна» 
«За багатогранний талант і яскравий мистецький хист»

Олександра Стефанишин 
(Надвірна, Івано-Франківщина, Україна). 
Композиція «Метаморфози»

Oleksandra Stefanyshyn 
(Nadvirna, Ivano-Frankivsk region, Ukraine). 
Composition Metamorphoses
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Диплом Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної керамотворчості у світову мистецьку практику»

Мирослава Стригіна (Київ, Україна). 
Композиція «Скіфські Духи (Риба, Баран, Хижак)»

Myroslavа Stryginа (Kyiv, Ukraine). 
Composition Scythian Spirits (Fish, Ram, Predator)



Диплом Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної керамотворчості у світову мистецьку практику»

Леся Тимчук 
(Битків, Івано-Франківщина, Україна). 
Композиція «Березень»

Lesya Tymchuk 
(Bytkiv, Ivano-Frankivsk Region, Ukraine). 
Composition March
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Юрі Фукуока (Шига, Японія). 
Скульптура «Літаюча квітка»

Yuri Fukuoka (Shiga, Japan). 
Sculpture Floating fl ower
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Диплом Національного музею-заповідника українського гончарства
«За яскравий мистецький хист, інтеграцію власної керамотворчості у світову мистецьку практику»

Наталя Хананова (Київ, Україна). 
Композиція «Модуль 0.2»

Natalya Khananova (Kyiv, Ukraine). 
Composition Module 0.2
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Анна Чавус (Львів, Україна). 
Композиція «Протилежності» 

Anna Chavus (Lviv, Ukraine). 
Composition Opposites



Грамота Національної спілки художників України

Віра Чернієнко 
(Рівне, Україна). 

Скульптура 
«Та, що дрімає» (1-2)

Vira Chernienko 
(Rivne, Ukraine). 

Sculpture 
The One Who Is Asleep (1-2)

1

2



Почесна грамота Департаменту культури 
Полтавської обласної державної адміністрації

«За вагомий внесок у розвиток української художньої кераміки, 
утвердження вітчизняної художньої творчості у світах»

Лариса Чех 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 

Свистунець «Олень»

Larysa Chekh 
(Opishne, Poltava Region, Ukraine). 

Whistler Deer



127
Грамота Національної спілки художників України

Володимир Шаповалов 
(Південне, Харківщина, Україна). 

Композиція «Великий і малий портрет кераміста»

Volodymyr Shapovalov 
(Pivdenne, Kharkiv Region, Ukraine). 
Composition Large and Small Portrait of a Ceramist



Почесна грамота Департаменту культури 
Полтавської обласної державної адміністрації

«За значний внесок у розвиток української художньої 
кераміки, популяризацію серед мешканців Полтавщини 

художньої творчості, збагачення власними творами 
національної скарбниці в Опішному»

Олександр Шкурпела 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Бик «Енергійний»

Oleksandr Shkurpela 
(Opishne, Poltava Region, Ukraine). 
Bull Energetic



Олександр Шкурпела 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 

Кінь «Цілеспрямований»

Oleksandr Shkurpela 
(Opishne, Poltava Region, Ukraine). 

Horse Purposeful



Олександр Шкурпела 
(Опішне, Полтавщина, 
Україна). 
Ваза «Доброзичлива» 

Oleksandr Shkurpela 
(Opishne, Poltava Region, 
Ukraine). 
Vase Friendly
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Олександр Шолуха 
(Миргород, Полтавщина, 

Україна). 
Скульптура «Ноша»

Oleksandr Sholukha 
(Myrhorod, Poltava Region, 

Ukraine). 
Sculpture Burden



132

Грамота Українського фонду культури 
«За активну діяльність на ниві відродження і розвитку національної культури»

Дмитро Яковишин (Рівне, Україна). 
Скульптура «Антистрес» 

Dmytro Yakovyshyn (Rivne, Ukraine). 
Sculpture Antistress
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7. Близнюк Зінаїда
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Композиція «Форма життя D».
Глина, шамот, пігменти, полива, емаль, 
ліплення, 46,5х23х16 см

8. Близнюк Зінаїда
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Композиція «Форма життя S».
Глина, шамот, ангоби, поливи, 
ліплення, мальовка, 45х22х21 см

9. Близнюк Зінаїда
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Композиція «Форма життя U».
Глина, шамот, пігменти, полива, емаль, 
ліплення, 44,8х23,5х27 см

10. Болгарова Тетяна
(Херсон, Україна). 
Панно «Дерево життя».
Глина, пігмент, емаль, мотузка, 
ліплення, вирізування, вдавлювання, 
проколювання, 65,9х31,9 см

11. Бортолін Росана
(Флоріанополіс, Санта Катаріна, 
Бразилія). 
Скульптура «Peito de Barro»/
«Глиняні груди».
Фото Данісіо Сільва. 
Глина, пігмент, ліплення, авторська
техніка, проколювання, 18х19,1х8,5 см

12. Войтович Юрій
(Малютянка, Київщина, Україна). 
Композиція «Лабіринти життя».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
гончарний круг, ліплення, 
вдавлювання, проколювання, 
44,5х44,5х5,5; 44,4х43,3х5,3; 
44,2х43,8х6 см

1. Бан Сандра (Скрад, Хорватія). 
Композиція «Subsound»/«Підзвук».
Глина, ангоби, емаль, ліплення, 
вдавлювання, ритування, 12х15,2х14,5; 
4,9х24,3х4 см

2. Безсмертна Юліана
(Полтава, Україна). 
Панно «Національна ідентичність».
Глина, ангоби, емаль, полива, дерево, 
ліплення, ритування, мальовка, 
37,8х70,4 см

3. Бєро Валентина
(Донецьк/Львів, Україна). 
Скульптура «Мир».
Глина, шамот, поливи, ліплення, 
вдавлювання, ритування, 
20x43,5x28,2 см

4. Білокінь Дмитро
(Полтава, Україна). 
Ваза «Лісова вода».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
гончарний круг, 21,9х11,7 см

5. Білокінь Дмитро
(Полтава, Україна). 
Композиція «Інфофрактали». 
Глина, шамот, пігменти, емаль, полива, 
гончарний круг, мальовка, 12,9х22; 
7,7х10,2; 9,2х15,7; 13,9х14 см

6. Білокінь Дмитро
(Полтава, Україна). 
Чаша чаван «Чаша для повітря». 
Глина, шамот, пігменти, полива, 
гончарний круг, проколювання, 
7,3х12,5 см

*Тут і далі основні атрибутивні дані (автор, назва, рік виготовлення) взято з конкурсних заявок, тому відповідальність
за їх достовірність несуть автори творів. Фото Тараса Пошивайла (окрім фото № 79), Жанетти Соловйової – № 79
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13. Волохов В’ячеслав
(Київ, Україна). 
Скульптура «Скеля».
Глина, шамот, скло, пігменти, емалі, 
ліплення, вдавлювання, 
82,9х64,5х34,5 см

14. Гармаш Валентина (форма), 
Гурин Наталя (мальовка)
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Таріль «Дерево життя».
Глина, ангоби, полива, гончарний
круг, проколювання, мальовка, 
7,2х37,8 см

15. Гармаш Валентина (форма), 
Заліська Вікторія (мальовка) 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Композиція «Українці – то є назва
СЛАВНОГО НАРОДУ». 
Глина, ангоби, полива, гончарний
круг, ліплення, вдавлювання, 
мальовка, 33,3х15,5х12,3; 34,5х15,5х11,9; 
34,4х15,5х15,2; 35х16,6х14,9; 
31,8х13,6х13,7; 34,3х15,6х14,8; 
11,2х8,5х7,4; 10х12х11,8; 5,7х8,4 см

16. Гармаш Валентина (форма), 
Кальна Оксана (мальовка)
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Свічник «Морський мотив».
Глина, ангоби, полива, гончарний
круг, ліплення, проколювання, 
мальовка, 49х38х15,6 см

17. Гармаш Валентина (форма), 
Кальна Оксана (мальовка)
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Свічник «Мудрість».
Глина, ангоби, полива, гончарний
круг, ліплення, проколювання, 
мальовка, 56,2х38х15,5 см

18. Гармаш Валентина (форма), 
Мотрій Світлана (мальовка)
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Куманець «Баранець».
Глина, ангоби, полива, гончарний
круг, ліплення, вдавлювання, 
проколювання, мальовка, 
31,2х26,7х12,5 см

19. Гармаш Валентина (форма), 
Мотрій Світлана (мальовка)
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Барило. Глина, ангоби, полива, 
гончарний круг, ліплення, мальовка, 
22,9х21,4х14,4 см

20. Гармаш Валентина (форма), 
Северин Оксана (мальовка) 
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Набір посуду «Їжачки».
Глина, ангоби, полива, гончарний
круг, ліплення, мальовка, 
23,5х14,3х19,8; 31,9х18х23,8; 
24,5х16х20,4; 6,9х9,2х7,1; 7,4х9,4х7,1; 
7,2х9х7,3; 7,4х9,4х7,3; 7,2х9,2х6,8; 
7,1х9,6х7,1; 7,3х9,2х7; 7,4х9,5х6,9; 
7,2х9,4х7,2; 7,3х9,5х7; 7,2х9,3х6,8; 
7,1х9,1х7,1; 7х9,4х7,4; 7,3х9,2х6,9 см

21. Гуржій Інна
(Полтава, Україна). 
Скульптура «Невже впіймали?».
Глина, шамот, скло, метал, дерево, 
мотузка, пігмент, полива, ліплення, 
ритування, 45х53,9х12 см

22. Діль Вівіане
(Феліз, Ріу Гранді ду Суль, 
Бразилія). 
Скульптура «BASKET TERRITORY I 
– Cantagalo»/«Територія кошика I 
– Кантагало».
Глина, поливи, гончарний круг, 
ліплення, ритування, вдавлювання, 
лискування, 6,4х15,1х14,8 см

23. Діль Вівіане
(Феліз, Ріу Гранді ду Суль, 
Бразилія). 
Скульптура «BASKET TERRITORY II 
– Lomba do Pinheiro»/«Територія
кошика II – Вершина Сосни».
Глина, поливи, гончарний круг, 
ліплення, ритування, вдавлювання, 
лискування, 11,1х19,5х19,4 см

24. Друль Ганна (Львів, Україна). 
Композиція «Пристрасті».
Глина, шамот, емалі, ліплення, 
33,5х37х27,8; 31,8х37,2х28 см

25. Дутка Сергій
(Рожнів, Івано-Франківщина, 
Україна). Композиція
«Сакральна Гуцульщина». 
Глина, ангоби, поливи, гончарний
круг, ритування, мальовка, 4,9х33,5; 
4,5х36,4; 5,1х35,1; 5х34,8 см

АНОТАЦІЇ ТВОРІВ
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33. Іванілова Неллі (Полтава, Україна). 
Скульптура «ПреКрасна Квітка».
Глина, метал, шамот, пігмент, емалі, 
ліплення, вирізування, вдавлювання, 
64х43,5х11 см

34. Іванілова Неллі (Полтава, Україна). 
Композиція «Хмари».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
емаль, формування, ритування, 
проколювання, мальовка,  9х42,3х24,6; 
9х42,3х24,6; 9х42,3х24,6 см

35. Іванілова Неллі
(Полтава, Україна). 
Скульптура «Трансформація».
Глина, шамот, полива, емаль, 
ліплення, 43,5х34,8х9,9 см

36. Іпер Дікле Демет
(Гозтепе-Ізмір, Туреччина). 
Посудина «Silence Chaos»/«Тиша-
хаос». Порцелянова маса, ліплення, 
авторська техніка, 7х10,9х11,5 см

37. Іпер Дікле Демет
(Гозтепе-Ізмір, Туреччина). 
Посудина «Chaos inside me»/
«Хаос всередині мене». 
Порцелянова маса, формування, 
ліплення, авторська техніка, 
10,1х12,3 см

38. Ісаєва Світлана (Київ, Україна). 
Скульптура «Виховання».
Глина, шамот, пігмент, емаль, 
ліплення, вдавлювання, 
22,2х43,4х24 см

39. Ісаєва Світлана (Київ, Україна). 
Скульптура «Моеракі».
Глина, шамот, пігмент, емаль, 
ліплення, 18,6х27,5х28,5 см

40. Ковалевич Ігор (Львів, Україна). 
Композиція «Двоє».
Фаянсова маса, емаль, формування, 
ліплення, тиснення, 57,5х41,2х22; 
65х34,5х22 см

26. Дутка Сергій
(Рожнів, Івано-Франківщина, 
Україна). 
Скульптура «Вимирання».
Глина, шамот, ангоби, поливи, пігмент, 
гончарний круг, ліплення, ритування, 
вдавлювання, мальовка, 
30,8х60,2х14 см

27. Єфремова Діна (Київ, Україна). 
Скульптура «Весняне сонце».
Глина, шамот, емаль, гончарний
круг, вирізування, вдавлювання, 
52,1х30,6х21,2 см

28. Єфремова Діна (Київ, Україна). 
Скульптура «Вогнище затишку».
Глина, шамот, емаль, ліплення, 
вирізування, 42х55,5х19,5 см

29. Жернова Олена (Одеса, Україна). 
Кавовий сервіз
«Блакитна троянда».
Фаянсова маса, надполив’яні фарби, 
позолота, емаль, формування, 
11,5х16,5х11,5; 5,7х8,7х6,4; 5,7х8,8х6,5; 
2,9х25,5; 1,8х12,1; 8,7х9,6; 2,8х12,1 см

30. Жернова Олена (Одеса, Україна). 
Чайний сервіз «Конвалія».
Фаянсова маса, надполив’яні фарби, 
позолота, емаль, формування, 
1,5х20,1х20,6; 5,5х8,9х6,8; 1,7х15,8х15,9; 
1,7х16х15,9; 5,6х8,9х6,9; 12,2х16,8х8,1; 
7,8х8,7х7,8; 1,4х13,3; 2,3х13,2 см

31. Жернова Олена (Одеса, Україна). 
Чайний сервіз «Пролісок».
Фаянсова маса, надполив’яні фарби, 
позолота, емаль, формування, 
11,5х16,4х10,5; 2,3х13,1; 5,5х9,9; 8,1х2,8; 
2,4х13,4; 5,5х10х7,9 см

32. Забеліна Тетяна (Київ, Україна). 
Композиція «Глибинні фантазії».
Глина, шамот, ангоби, пігмент, 
ліплення, 34х34,7х28,9; 39,7х25,9х20,2; 
37,1х29х30,3 см
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49. Лисик Анна (Львів, Україна). 
Композиція «Мушлі».
Глина, шамот, ангоби, пігменти, 
ліплення, ритування, вирізування, 
29х42,7х28,2; 25х56х29,5 см

50. Літвіненко Аліна
(Олександрія, Кіровоградщина, 
Україна). 
Композиція «Рука і банка» 
із серії «Проникнення». 
Глина, шамот, емалі, пігмент, ліплення, 
формування, ритування, 41,8х15,4 см

51. Літвіненко Аліна
(Олександрія, Кіровоградщина, 
Україна). 
Панно «Злива».
Глина, дерево, метал, скло, 
формування, 54,4х34,5х11,2 см

52. Малоног Аліка (Київ, Україна). 
Композиція «Вільний політ».
Глина, шамот, ангоби, ліплення, 
40,6х21,7х9; 40,4х10,2х21,4 см

53. Малоног Аліка (Київ, Україна). 
Скульптура «Біомаса».
Глина, шамот, ангоби, полива, 
ліплення, вдавлювання, 
32х31,2х27,2 см

54. Марко Ірина (Львів, Україна). 
Композиція «Пейзаж з виглядом
на море».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
ліплення, 37,3х33х28; 55,5х38х32,2; 
23,4х33,4х16 см

55. Молодик Дмитро (Рівне, Україна). 
Скульптура «З глибин океану».
Глина, шамот, емалі, ліплення, 
64,5х18,4х13,2 см

56. Мусатов Юрій (Київ, Україна). 
Композиція «ALIENS»/«Прибульці».
Глина, шамот, пігменти, емаль, 
ліплення, вдавлювання, 53,3х30,5х21,5; 
53х31х26; 54,5х30,5х27,3 см

41. Ковалевич Ігор (Львів, Україна). 
Композиція «Пілігрими». 
Фаянсова маса, емалі, формування, 
ліплення, вдавлювання, тиснення, 
31,7х43,6х12,5; 56,1х18,6х22; 
57,5х17х19 см

42. Ковальова Аліна
(Вишгород, Київщина, Україна). 
Композиція «Криптографіка».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
ліплення, ритування, вдавлювання, 
проколювання, 8,5х33х33 см

43. Кормелюк Наталя
(Роквіль, Меріленд, США). 
Горнятко «Розмова птахів». 
Фаянсова маса, полива, гончарний
круг, водорельєфне різьблення, 
11,2х8,1 см

44. Кормелюк Наталя
(Роквіль, Меріленд, США). 
Горнятко для кави
«Птахи в розмові».
Фаянсова маса, полива, гончарний
круг, водорельєфне різьблення, 
ліплення, 8,4х13,7 см

45. Кормелюк Наталя
(Роквіль, Меріленд, США). 
Миска «Два птахи». 
Фаянсова маса, полива, гончарний
круг, водорельєфне різьблення, 
8х16,7 см

46. Кормелюк Наталя
(Роквіль, Меріленд, США). 
Миска на кутю.
Фаянсова маса, полива, гончарний
круг, водорельєфне різьблення, 
6,2х11,3 см

47. Крицкалюк Зореслава
(Вербовець, Івано-Франківщина, 
Україна). 
Композиція «Мікробіологія».
Глина, шамот, поливи, ліплення, 
43,1х23х17; 23,2х37,3х13,4 см

48. Кушнір Віталій (форма), 
Кушнір Олександра (мальовка) 
(Вербовець, Івано-Франківщина, 
Україна). 
Таріль «Напередодні снігопаду».
Глина, ангоби, поливи, гончарний
круг, ритування, проколювання, 
мальовка, 5х36 см
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65. Портнова Єлизавета
(Київ, Україна). 
Скульптура «Шуа».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
дерево, ліплення, проколювання, 
62,5х42,2х27 см

66. Присяжнюк Артем
(Київ, Україна). 
Композиція «Багатошаровість». 
Глина, шамот, пігмент, дерево, метал, 
ліплення, проколювання, столярство, 
75,8х54,9х31 см

67. Присяжнюк Артем, 
Ковальова Аліна,  Хананова Наталя
(Київ, Україна). Композиція
«Вавилонська вежа 3.0». 
Глина, шамот, пігменти, емаль, дерево, 
ліплення, столярство, 45,5х43х42,8; 
45,9х42,3х42,1; 43,4х43,3х42,9 см

68. Проданчук Віктор
(Львів, Україна). 
Скульптура «Марк Шагал».
Глина, шамот, емалі, ліплення, 
63,3х34,6х23 см

69. Проданчук Віктор
(Львів, Україна). 
Скульптура «Френсіс Бекон». 
Глина, шамот, емалі, ліплення, 
проколювання, ритування, 
58х30,5х21,6 см

70. Проценко Валентина
(Київ, Україна). 
Скульптура «Білий кінь».
Глина, ангоби, полива, ліплення, 
ритування, вдавлювання, мальовка, 
34,1х33,6х13,8 см

71. Радько Сергій
(Межиріч, Черкащина, Україна). 
Композиція «Біла пташка».
Глини, ліплення, вдавлювання, 
проколювання, ритування, 18,6х7,3х12; 
6,8х11,2х4,5; 6,3х10х3,2; 7,6х6,9х3,2; 
15,6х19,5х7,3; 7,5х8,5х3,4; 9,2х15,1х5,4; 
17,5х21,2х13,4; 8,4х9,7х3,5; 7,4х5,7х3,6; 
17,8х25,4х11,2; 7,8х5,8х2,9; 7,1х5,1х4,9; 
7,3х9,1х3,8; 5,1х4,7х2,8 см

57. Мядзведзєва Ганна
(Мінськ, Республіка Білорусь). 
Посудина  «Подих».
Порцелянова маса, пігменти, 
ліплення, авторська техніка, 
21х20,7х26,6 см

58. Нечипуренко Вікторія
(Київ, Україна). 
Панно «Метелики та конюшина».
Глина, шамот, ангоби, поливи, 
пігменти, емалі, ліплення, 
вдавлювання, ритування, мальовка, 
32,6х30,1 см

59. Нуке-Пантелєєва Крістін
(Рига, Латвія). 
Композиція «The Deep»/
«Глибочінь». Порцелянова маса, 
скло, пігменти, ліплення, 8,5х86х36 см

60. Пашинський Святослав
(Полтава, Україна). 
Скульптура «Назустріч свободі».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
гончарний круг, ліплення, ритування, 
вдавлювання, вирізування, 
50,1х66,7х41 см

61. Пашинський Святослав
(Полтава, Україна). 
Скульптура «Сюїта».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
гончарний круг, ліплення, ритування, 
31,5х26,6х33 см

62. Плоха Ольга
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Композиція «Яскраве місто мрій».
Глина, ангоби, емалі, ліплення, 
вирізування, ритування, 
проколювання, мальовка, 
56,7х29,5х19,1 см

63. Портнова Єлизавета
(Київ, Україна). 
Скульптура «Saudade»/«Туга».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
ліплення, вдавлювання, 
63,5х44,3х23,5 см

64. Портнова Єлизавета
(Київ, Україна). 
Скульптура «Удзукумарі».
Глина, шамот, пігменти, емаль, деколь, 
ліплення, 61,3х41х33,7 см
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78. Семенко Ганна (Київ). 
Композиція «Хмарочоси». 
(Опішне, Полтавщина).
Глина, шамот, пігменти, полива, 
ліплення, ритування, 169,7х31,5х38; 
126,8х34,5х29,5; 26,7х27; 36,3х26,2; 
35,8х24,4 см

79. Соловйова Жаннета (Харків). 
Композиція «Споглядання птахів». 
Глина, пігменти, емалі, ліплення, 
ритування, вдавлювання, 
проколювання, мальовка, 16х12,2х10; 
12,3х21х9; 22х14х10; 18,5х15,5х10; 
13,5х18х9; 36,4х18,3х11 см

80. Сосницький Юрій (Харків). 
Скульптура «Lingua«/»Мова».
Глини, пігмент, полива, ліплення, 
36,5х23,5х16 см

81. Соуді Мохамад (Каїр, Єгипет). 
Скульптура «Dance of inertia»/
«Танець інерції». Глина, емаль, 
метал, ліплення, проколювання, 
20х47,5х18 см

82. Стельмашенко Олександр
(Київ, Україна). 
Зооморфна посудина
«Звіролий Стремінь».
Глина, шамот, емалі, пігмент, 
полива, гончарний круг, ліплення, 
вдавлювання, 56,3х44х19,5 см

83. Стефанишин Олександра
(Надвірна, Івано-Франківщина, 
Україна). 
Композиція «Метаморфози». 
Глина, шамот, пігменти, полива, 
ліплення, ритування, вдавлювання, 
проколювання, 9,4х34,7х24,5; 
9,5х16,8х7; 90х50х20; 53,5х42,2х21,5; 
93,7х42,2х17; 11,5х17,5х6,8 см

Стригіна Мирослава
(Київ, Україна). 
Композиція «Скіфські Духи
(Риба, Баран, Хижак)».
Глина, шамот, пігмент, ліплення, 
ритування, 19,3х24,6х18,2; 
26,8х26,5х15,2; 23,8х14,5х14 см

72. Радько Сергій
(Межиріч, Черкащина, Україна). 
Композиція «Теракота». 
Глина, пігмент, полива, метал, 
мотузка, гончарний круг, ліплення, 
вдавлювання, ритування, 
проколювання, 11,5х10х4,5; 15х9,5х5,3; 
11х9х6,9; 12,2х10х5; 13,5х15х6,4; 
12,5х12,4х6,5; 13,8х7,9х4,7; 11,4х8,5х4,5; 
12,5х12х7; 3,5х10; 3,6х8,8; 3,5х10,5; 
4,4х11,8; 8,2х13,6; 39,5х49х16,2; 
33,8х38х21; 25х29х11,2; 3х74,4 см

73. Регліс Катіуска (Санто-Домінго, 
Домініканська Республіка). 
Скульптура «No visa»/«Немає візи». 
Глина, шамот, полива, емаль, 
ліплення, вдавлювання, 
9,6х58,2х18,2 см

74. Рось Олександр (Львів, Україна). 
Композиція «Зимовий сад».
Глина, шамот, пігменти, емаль, 
дерево, мотузка, ліплення, ритування, 
вдавлювання, проколювання, 
189х95,5х61,5 см

75. Ряженова Наталя
(Ірпінь, Київщина, Україна). 
Композиція «Твої страхи».
Глина, емаль, ліплення, 
проколювання, 3,5х65х65 см

76. Ряженова Наталя
(Ірпінь, Київщина, Україна). 
Композиція «Ворота до Раю». 
Глина, пігменти, емаль, ліплення, 
9х28,5х28,5 см

77. Ряженова Наталя
(Ірпінь, Київщина, Україна). 
Композиція «Дерево життя».  
Фаянсова маса, емалі, метал, оргскло, 
місінь, формування, проколювання, 
зварювання, 101,9х51,5х50,7 см

АНОТАЦІЇ ТВОРІВ
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91. Шкурпела Олександр
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Бик «Енергійний».
Глина, гончарний круг, ліпленя, 
ритування, вдавлювання, димлення, 
62,5х66,5х27 см

92. Шкурпела Олександр
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Кінь «Цілеспрямований».
Глина, гончарний круг, ліплення, 
вдавлювання, ритування, димлення, 
75,3х66,1х23 см

93. Шкурпела Олександр
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Ваза «Доброзичлива».
Глина, шамот, поливи, гончарний круг, 
ліплення, ритування, вдавлювання, 
115,1х57,1 см

94. Шолуха Олександр
(Миргород, Полтавщина, Україна). 
Скульптура «Ноша».
Глина, шамот, ангоби, пігмент, полива, 
емаль, гончарний круг, ліплення, 
вирізування, ритування, трафарет, 
33,6х26х25,5 см

95. Яковишин Дмитро (Рівне, Україна). 
Скульптура «Антистрес».
Глина, шамот, ангоб, емаль, полива, 
ліплення, мальовка, 23,7х45,5х25,2 см

84. Тимчук Леся
(Битків, Івано-Франківщина, 
Україна). 
Композиція «Березень».
Глина, пігменти, емалі, гончарний
круг, ритування, вирізування, 30,5х17; 
14х13х13; 9х5,9х4,4; 23,4х7х6,9; 
15,4х5,9х8,4; 23,2х8,3х8,4; 9х4,7х4,8; 
14,6х9,5х8,9 см

85. Фукуока Юрі
(Шигаракі, Шига, Японія). 
Скульптура «Floating fl ower»/
«Літаюча квітка». Порцелянова
маса, оргскло, пігмент, ліплення, 
18х15х15 см

86. Хананова Наталя
(Київ, Україна). 
Композиція «Модуль 0.2».
Глина, шамот, пігменти, полива, 
формування, проколювання, 
7х58х49,2 см

87. Чавус Анна (Львів, Україна). 
Композиція «Протилежності». 
Глина, шамот, пігменти, емалі, 
ліплення, мальовка, 38,9х23х9,8; 
39,9х18,1х8,8 см

88. Чернієнко Віра (Рівне, Україна). 
Скульптура «Та, що дрімає». 
Глина, шамот, ангоб, емалі, ліплення, 
ритування, 32,2х29,4х28,6 см

89. Чех Лариса
(Опішне, Полтавщина, Україна). 
Свистунець «Олень». 
Глина, ангоби, полива, ліплення, 
проколювання, мальовка, 
25,7х20,9х21,2 см

90. Шаповалов Володимир
(Південне, Харківщина, Україна). 
Композиція «Великий і малий
портрет кераміста».
Глина, шамот, пігмент, поливи, 
позолота, гончарний круг, ліплення, 
ритування, вдавлювання, вирізування, 
30х11,2х10,5; 22,8х10,2х9,6; 
14,9х8х6,9 см

АНОТАЦІЇ ТВОРІВ
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Андрій 36
Андрійчук 19
Андрушенко Оксана 5
Бан Сандра 16, 31, 41, 133
Безсмертна Юліана 16, 33, 42, 133
Бекетов Олексій 26
Бекон Френсіс 34, 105
Бєро Валентина 16, 32, 43, 133
Білокінь Дмитро 16, 33, 44-46, 133
Близнюк Зінаїда 17, 33, 47-49, 133
Бойчук Михайло 21, 24, 25, 27, 28
Болгарова Тетяна 17, 34, 50, 133
Боровиковський 20
Бортолін Росана 17, 31, 51, 133
Боярко Олександр 24
Бривземниек Фрицис 23
Виговський, гетьман 28
Вітовський 18
Войтович Юрій 17, 31, 52, 133
Волохов В’ячеслав 17, 34, 53, 134
Гагарін 26, 28
Гармаш Валентина 18, 33, 54-60, 134
Гоголь Микола 17-20, 22, 23, 26, 28, 29
Гонгадзе 20
Гребінка 29
Гуржій Інна 18, 32, 61, 134
Гурин Наталя 18, 33, 54, 134
Гусар Людмила 5
Данісіо Сільва  51, 133
Діль Вівіане 18, 31, 62, 63, 134
Драмарецька Вікторія 36
Друль Ганна 18, 31, 64, 134
Дутка Сергій 19, 31, 65, 66, 134, 135
Єфремова Діна 19, 34, 67, 68, 135
Жернова Олена 19, 34, 69-71, 135
Забеліна Тетяна 19, 34, 72, 135
Заліська Вікторія 19, 33, 55, 134
Зарецький Іван 23

Зерови, родина 17
Іванілова Неллі 20, 34, 73-75, 135
Іпер Дікле Демет 20, 31, 77, 135
Ісаєва Світлана 20, 34, 78, 79, 135
Калнишевський 25 
Кальна Оксана 20, 32, 56, 57, 134
Касіян Василь 21, 24
КовалевичІгор 20, 30, 31, 39, 80, 135, 136
Ковальова Аліна 21, 34, 81, 103, 136, 137
Кондратенко 17
КондратюкЮрій 1, 16-18, 22, 24, 29
Коновалець 24
Конюшенко Світлана 4-6, 11, 13, 144
Кордуба М. 28
Кормелюк Наталя 21, 31, 82-85, 136
Короленко Володимир 18
Кошиць 20
Кривонос 22
Крицкалюк Зореслава 21, 34, 86, 136
Кричевський Василь 1-5, 8-13, 18-20, 23, 

26, 28, 30, 31, 37, 41, 51, 52, 62, 
64, 66, 77, 82, 92, 96, 107, 109, 
110, 117, 122, 124, 144

Кричевські, родина 1, 12, 15
Кудря Іван 27
Кульбака Валентина 5
Кучер Василь 25
Кучма Леонід 1, 32, 88, 106, 119
Кушнір Віталій 21, 32, 87, 136
Кушнір Олександра 21, 32, 87, 136
Лисик Анна 22, 30, 31, 38, 136
Ліза 36
Літвіненко Аліна 22, 32, 88, 89, 136
Малоног Аліка 22, 34, 90, 91, 136
Марія, свята 18
Марко Ірина 22, 31, 92, 136
Мирний Панас 29
Міміношвілі Гія 20

Молодик Дмитро 22, 32, 93, 136
Мотрій Світлана 23, 33, 58, 59, 134
Мудрий Ярослав 25
Мусатов Юрій 19, 20, 23, 32, 94, 136
Мядзведзєва Ганна 23, 30, 31, 40, 137
Нечипуренко Вікторія 23, 34, 95, 137
Новаківський Олекса 28
Нуке-Пантелєєва Крістін 23, 31, 96, 137
Палецький Ростислав 19
Панасюк Галина 5
ПашинськийСвятослав 24, 33, 97, 98, 137
Перехрест Володимир 23
Плоха Ольга 24, 32, 99, 137
Подгорна Валентина 5, 6, 9
Поліщук Василь 25
Поло Марко 16
Портнова Єлизавета 24, 30, 31, 35, 36, 

100, 101, 137
Пошивайло Гаврило 12
Пошивайло Олесь 4-6, 8, 144
Пошивайло Тарас 4, 5, 133, 144
ПошивайлоЮрко 4, 5, 144
Пошивайло Явдоха 12
Присяжнюк Артем 24, 34, 102, 103, 137
Проданчук Віктор 24, 34, 104, 105, 137
Проценко Валентина 25, 32, 106, 137
Пушкін 16
Радько Сергій 25, 31, 107, 108, 137, 138
Рахно Костянтин 5
Регліс Катіуска 25, 31, 109, 138
Рєпін Ілля 28
Рось Олександр 25, 31, 110, 138
Ряженова Наталя 25, 32, 34, 111-113, 138
Сай Володимир 20
Северин Оксана 26, 33, 60, 134
Семенко Ганна 26, 32, 114, 138
Симоненко 19, 21
Сірик 27

Іменний покажчик
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Соловйова Жаннета 26, 115, 133, 138
СосницькийЮрій 26, 32, 116, 138
Соуді Мохамад 26, 31, 117, 138
Стельмашенко Олександр 27, 32, 

118, 138
СтефанишинОлександра 27, 32, 119, 138
Стригіна Мирослава 27, 34, 120, 138
Тимчук Леся 27, 34, 121, 139
Труш Іван 18, 28
Ушаков 17
Флінта Зеновій 18, 22
Франко Іван 21
Фукуока Юрі 27, 32, 122, 139
ХанановаНаталя 28, 34, 103, 123, 137, 139
Хідето Нозакі 25
Хмельницький Б. 28
Хрипун Тетяна 5
Чавус Анна 28, 32, 124, 139
Чернієнко Віра 28, 32, 125, 139
Чех Лариса 28, 33, 126, 139
Шагал Марк 34, 104
Шаповалов Володимир 28, 32, 127, 139
Шафіров Олександр 36
Шевченко Тарас 18, 20, 24-27
ШкурпелаОлександр 29, 33, 128-130, 139
Шолом-Алейхем 27
Шолуха Олександр 29, 34, 131, 139
Яковишин Дмитро 29, 32, 132, 139
Ярошенко Микола 24

***
Bacon Francis 105
Ban Sandra 41
Bezsmertna Yuliana 42
Bilokin Dmytro 44-46
Blyzniuk Zinayiada 47-49

Bolgarova Tetyana 50
Bortolin Rosana 51
Byero Valentyna 43
Chagall Marc 104
Chavus Anna 124
Chekh Larysa 126
Chernienko Vira 125
Danisio Silva 51
Diehl Viviane 62, 63
Drul Hanna 64
Dutka Serhiy 65, 66
Fukuoka Yuri 122
Garmash Valentyna 54-60
Guryn Natalya 54
Hananova Natalya 103, 123
Hurzhiy Inna 61
Iper Dicle Demet 77 
Isayeva Svitlana 78, 79
Ivanilova Nelli 73-75
Kalna Oksana 56, 57
Khananova Natalya 123
Konyushenko Svitlana 4, 6
Kormelyuk Natalya 82-85
Kovalevych Ihor 39, 80
Kovaliova Alina 81, 103
Krychevsky Vasyl 3, 4, 30
Krytskalyuk Zoreslava 86
Kushnir Oleksandra 87
Kushnir Vitaliy 87
Litvinenko Alina 88, 89
Lysyk Anna 38
Malonoh Alika 90, 91
Marko Iryna 92
Molodyk Dmytro 93
Motriy Svitlana 58, 59
Musatov Yuriy 94

Myadvedzeva Hanna 40
Nechypurenko Viktoriya 95
Nuke-Pantelejeva Kristine 96
Pashynsky Svyatoslav 97, 98
Plokha Olga 99
Podhorna Valentyna 6
Portnova Yelyzaveta 35, 100, 101
Poshyvailo Oles 4, 6
Poshyvailo Taras 4
Poshyvailo Yurko 4
Prodanchuk Viktor 104, 105
Protsenko Valentyna 106
Prysyazhnyuk Artem 102, 103
Radko Serhiy 107, 108
Reglis Katiuska 109
Ros Oleksandr 110
Ryazhenova Natalya 111-113
Semenko Hanna 114
Severyn Oksana 60
Shapovalov Volodymyr 127
Shkurpela Oleksandr 128-130
Sholukha Oleksandr 131
Solovyova Zhanneta 115
Sosnytsky Yuriy 116
Soudy Mohamad 117
Stefanyshyn Oleksandra 119
Stelmashenko Oleksandr 118
Strygina Myroslava 120
Tymchuk Lesya 121
Voitovych Yuriy 52
Volokhov Vyacheslav 53
Yakovyshyn Dmytro 132
Yefremova Dina 67, 68
Zabelina Tetyana 72
Zaliska Viktoriya 55
Zhernova Olena 69-71

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК
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Австрія 37
Африка 16
Бамако 16
Батумі 37
Битків 27, 34, 121, 139
Бразилія 4, 10, 11, 31, 51, 62, 63, 133, 134
Велика Британія 37
Венеція 16
Вербовець 21, 32, 34, 86, 87, 136
Вишгород 21, 34, 81, 136
Гатне 19
Гозтепе-Ізмір 31, 77, 135
Гроттальє 37
Грузія 37
Гуцульщина 31, 65, 134
Домініканська Республіка 4, 11, 25, 31, 

109, 138
Донецьк 32, 43, 133
Донеччина 37
Ескішехір 20
Єгипет 4, 11, 26, 31, 117, 138
Європа 8
Женева 20, 23
Івано-Франківщина 19, 21, 27, 31, 32, 34, 

65, 66, 86, 87, 119, 121, 134-136, 
138, 139

Індія 11
Ірпінь 25, 32, 34, 111-113, 138
Іспанія 37
Італія 16, 37
Каїр 26, 31, 117, 138
Київ 12, 17, 19, 20, 22-28, 30-32, 34-37, 53, 

67, 68, 72, 78, 79, 90, 91, 94, 95, 
100-103, 106, 114, 118, 120, 123, 
134-139

Київщина 17, 19, 21, 25, 31, 32, 34, 52, 81, 
111-113, 133, 136, 138

Китай 11, 12, 36, 37
Кіровоградщина 22, 32, 88, 89, 136
Кострена 16
Латвія 4, 11, 23, 31, 96, 137
Львів 12, 18, 20, 22, 24, 25, 28, 30-32, 34, 

38, 39, 43, 64, 80, 92, 104, 105, 
110, 124, 133-139

Мадрид 37
Малі 16
Малоянисоль 37
Малютянка 17, 31, 52, 133
Межиріч 25, 31, 107, 108, 137, 138
Меріленд 31, 82-85, 136
Местре 16
Миргород 29, 34, 131, 139
Мінськ 23, 30, 31, 40, 137
Надвірна 27, 32, 119, 138
Німеччина 37
Одеса 12, 19, 34, 69, 70, 71, 135
Олександрія 22, 32, 88, 89, 136
Опішне 1, 3, 4, 7-15, 18-20, 23, 24, 26, 28, 

29, 32-34, 37, 47-49, 54-60, 99, 
126, 128-130, 133, 134, 137-139, 144

Пасо-Фундо 17, 18
Пекін 36, 37
Печерський район 26
Південна Корея 37
Південне 28, 32, 127, 139
Полтава 16, 18, 20, 24, 32-34, 42, 44-46, 

61, 73-75, 97, 98, 133-135, 137
Полтавщина 12, 13, 18-20, 23, 24, 26, 28, 

29, 32-34, 47-49, 54-60, 99, 126, 
128-131, 133, 134, 137-139, 144

Польща 10, 11
Республіка Білорусь 4, 10, 11, 23, 31, 

40, 137
Рига 31, 96, 137
Рівне 22, 28, 29, 32, 93, 125, 132, 136, 139
Рієка 16
Ріу Гранді ду Суль 31, 62, 63, 134
Рожнів 19, 31, 65, 66, 134, 135
Роквіль 31, 82-85, 136
Рудно 24
Самне 37
Сан-Пауло 17
Санта-Катарина 17, 31, 51, 133
Санто-Домінго 25, 31, 109, 138
Скрад 31, 41, 133
США 4, 11, 12, 31, 37, 82-85, 136
Туреччина 4, 11, 20, 31, 77, 135
Україна 1, 3-8, 10-13, 16-39, 42-46, 48-50, 

52-61, 64-75, 78-81, 86-95, 97-108, 
110-116, 118-121, 123-139, 144

Феліз 31, 62, 63, 134
Флоріанополіс 31, 51, 133
Фупін 37
Харків 26, 32, 115, 116, 138
Харківщина 28, 32, 127, 139
Херсон 17, 34, 50, 133
Хорватія 4, 11, 16, 31, 41, 133
Черкащина 25, 31, 107, 108, 137, 138
Швейцарія 20, 23
Шига 32, 122, 139
Шигаракі 139
Японія 4, 11, 32, 37, 122, 139

***
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Brazil 4, 17, 18, 51, 62, 63
Bytkiv 121
Cairo 26, 117
Cherkasy Region 107, 108
Croatia 4, 16, 41
Dominican Republic 4, 109
Donetsk 43
Egypt 4, 26, 117
El Obour 26
Feliz 18, 62, 63
Florianopolis 17, 51
Göztepe-Izmir 20, 77
Grottaglie 37
Hutsul Region 65
Irpin 111, 112, 113
Ivano-Frankivsk Region 65, 66, 86, 87, 

119, 121
Japan 4, 27, 122
Kharkiv 115, 116
Kharkiv Region 127
Kherson 50

Kirovograd Region 88, 89
Kokashi 27
Korea 37
Kyiv 35, 53, 67, 68, 72, 78, 79, 90, 91, 94, 

95, 100-103, 106, 114, 118, 120, 123
Kyiv Region 52, 81, 111-113
Latvia 4, 23, 96
Lviv 38, 39, 43, 64, 80, 92, 104, 105, 110, 124
Malyutyanka 52
Maryland 21, 82-85
Mezhyrich 107, 108
Minsk 40
Myrhorod 131
Nadvirna 119
Odesa 69, 70, 71
Oleksandriya 88, 89
Opishne 3, 4, 47-49, 54-60, 99, 126, 128-130
Pivdenne 127
Poltava 42, 44-46, 61, 73-75, 97, 98
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